

K

II 76 A



019480408

COBISS •

STATISTIČNI URAD SLOVENIJE

000002

RAZVID STATISTIČNIH POPISOV IN
POROČIL STATISTIČNEGA URADA
SLOVENIJE IN RESORNIH MINISTRSTEV
OD OSVOBODITVE DO 1. IX. 1946.

Ljubljana, novembra 1946.

STATISTIČNI URAD SLOVENIJE

RAZVID STATISTIČNIH POPISOV IN
POROČIL STATISTIČNEGA URADA
SLOVENIJE IN RESORNIH MINISTRSTEV
OD OSVOBODITVE DO 1. IX. 1946.

Ljubljana, novembra 1946.

V S E B I N A :

Uved	
Tolmač kratic	
I. Industrijska in rudarska statistika	Str. I/1 - I/9
II. Kmetijska statistika	str. II/I-II/5
III. Statistika gradenj	str. III/1
IV. Gozdarska statistika	str. IV/1-IV/3
V. Prometna statistika	str. V/1
VI. Statistika trgovine in preskrbe	str. VI/1-VI/3
VII. Statistika cen	str. VII/1
VIII. Finančna statistika	str. VIII/1-VIII/3
IX. Kreditna statistika	str. IX/1
X. Zadrúžna statistika	str. X/1
XI. Upravna in demografske statistika	str. XI/1-XI/3
XII. Kulturno-prosvetna statistika	str. XII/1-XII/3
XIII. Statistika socialnega skrbstva	str. XIII/1
XIV. Statistika dela	str. XIV/1
XV. Statistika zdravstva	str. XV/1
XVI. Sodna statistika	str. XVI/1

76/A



408/1948

U v o d n a b e s e d a .

S publikacijo "Razvid statističnih popisov in poročil Statističnega urada Slovenije in resornih ministrstev od osvoboditve do 1.IX.1946" skuša Statistični urad Slovenije nuditi zainteresiranim oblastvom in ustanovam točno evidenco statistične službe v najrazličnejših panogah gospodarske delavnosti na področju ljudske republike Slovenije.

Vsa snov v publikaciji je razdeljena po vrstah statistike in jo lahko delimo na dve osnovni kategoriji, na gospodarsko statistični del, v katerega spadajo vse vrste statistike od I - X in na socialno-statistični del, v katerega spadajo ostale vrste od XI - XVI.

V okviru posameznih vrst statistik se deli snov na statistične popise in statistična poročila. Statistični popisi nam dajejo le trenutno sliko tistega množtvenega pojava, ki ga statistično proučujemo. Statistična poročila pa spremljajo občasno, periodično /štirinajstrednevno, mesečno, tromesečno/ gibanje, dinamiko proučevanja tistega pojava. Statistične popise vrši, odn. zahteva statistična poročila državna statistična linija /Državni statistični urad - Statistični urad Slovenije - okrajni statistični referenti - krajevni ljudski odbori - osnovne popisne enote/ ali resorna statistična linija /zvezna odn. republiška ministrstva - glavne odn. republiške uprave - okrožni, okrajni in krajevni ljudski odbori - osnovne popisne enote/.

Za vsak konkreten popis, ki se je vršil, ali za statistično poročilo, ki se je dajalo, vsebuje publikacija podatke o tem, kateri statistični obrazec je bil izdan v ta namen, kakšna je bila vsebina obrazca, kdo je izvajal popis, odn. zahteval statistična poročila, katere so bile osnovne popisne enote, kateri je bil kritični datum popisa, odn. za katero periodo se dajejo statistična poročila, kdo je vršil obdelavo obrazca in kakšna je vsebina obdelanih podatkov, kje se nahajajo zbrani sumarji ter končno kritične pripombe o popisu odn. statističnih poročilih /glede točnosti in popolnosti podatkov/.

Kaj nam kaže ta publikacija? Kaj smo skušali doseči s to publikacijo?

- Ta publikacija nam predvsem kaže, kako silen razvoj je prešla statistika pri nas po osvoboditvi.

Vzroke za ta veliki razmah statistike moramo predvsem iskati v naši novi družbeno ekonomski ureditvi. To da imamo ljudsko oblast in močno razvit državni in združni sektor lastništva v osnovnih proizvodnih sredstvih, nam omogoča resnično načrtno gospodarstvo. Načrtno gospodarstvo in statistika pa sta med seboj v tesni zvezi, kajti ono kaže statistiki pot, po kateri se nujno giblje in razvija.

Danes ne vlada več anarhičen kapitalistični sistem gospodarstva, ki ni dovoljeval evidence privatne lastnine, ki je smatral gospodarske podatke privatnih podjetij za "poslovno tajnost". Statistika danes ni več razredna in ne služi več vladajočemu razrodu izkoriščevalcev v škodo ljudstva, ne služi več ozkim političnim, fiskalnim in policijskim svrham majhne vladajoče klike.

Taka statistika je rodila odpor in nezaupanje pri ljudskih množicah. Sploh je bila statistika v stari Jugoslaviji na zelo nizki razvojni stopnji.

Danes pa, ko smo v načrtnem gospodarstvu, statistika ni le teorija, odmaknjena od življenja, ampak je tesno povezana s prakso. Ona je močno orodje v rokah naše ljudske oblasti v borbi za izgradnjo našega gospodarstva. Ona služi danes praktičnim potrebam planiranja, daje osnovne podatke za plan in služi kontroli izvajanja gospodarskega načrta, je ena od oblik planiranja.

Iz publikacije je razvidno, da so se v l. 1945 vršili osnovni popisi obnove, ki so nudili prve povojne podatke v najvažnejših panogah narodnega gospodarstva; v letu 1946 ob prehajanju v načrtno gospodarstvo pa je statistika vedno bolj zbirala podatke za gospodarski načrt in njena glavna naloga je bila pribavljanje osnovnih orijentacijskih števil, ki naj bi služile kot podlaga za sestavo in za kontrolo izvrševanja gospodarskih načrtov, pribavljanje tzv. pokazateljev.

Iz publikacije je točno razvidno, v katerih panogah se je statistika najbolj razvijala. Tako nam kaže statistika v osnovnih gospodarskih panogah, ki se tičejo proizvodnje materialnih dobrin, t.j. v industriji, kmetijstvu, gozdarstvu, trgovini in prometu, največji razvoj.

Drug važen moment, ki izhaja iz publikacije, pa je ta, da iz anarhije v statistiki, iz poplave statističnih popisov in statističnih poročil in zbiranja istih podatkov po najrazličnejših linijah prehajamo polagoma v večjo enotnost in načrtnost v sami statistični službi. Polagoma izvajamo koordinacijo med državno in resorno statistično linijo pri popisih, pristopamo k enotnim obrazcem in k medsebojnemu usklajevanju popisov, da se ne zahtevajo več isti podatki na raznih obrazcih po več linijah, kar po nepotrebnem obremenjuje naš državni aparat in one, ki podatke dajejo.

Dejansko se je v zadnjih mesecih v važnih gospodarskih panogah popravilo stanje, kar se tiče statistične službe. Tako so danes predpisani že enotni obrazci za mesečna poročila za vse stroke v industriji, v trgovini, prometu itd., ki služijo i državni i resorni statistični liniji.

Po ustanovitvenih odlokih statističnih uradov ne sme noben obrazec brez odobritve Državnega statističnega urada, odn. Statističnega urada Slovenije na teren. V praksi se ta odredba že v veliki meri izvaja in večina obrazcev nosi klavzulo "Odobril Statistični urad pod št. ...". Bodoča uredba o statistiki in statističnih organih pa bo to prakso še bolj utrdila in prepisala sankcije za primer kršitve.

Zvezni in republiški statistični uradi morajo nujno biti tisti centri, ki koordinirajo vso statistično službo v državi, ki metodološko enotno vodijo vso evidenco, bodisi operativno, računovodstveno ali statistično, ter jo preusmerjajo

za potrebe načrtnega gospodarstva. Vse nepotrebne in odvišne popise pa morajo na vsak način kategorično preprečiti.

Tesno sodelovanje med resorji in Statističnim uradom Slovenije v organiziranju statistične službe, skupni napor, posvetovanja na skupnih konferencah, itd. bodo pripomogli k nadaljnjemu vskladanju statistične službe, k njenemu izboljšanju in dobremu funkcioniranju.

Le enotna in koordinirana statistična služba, ki bo res načrtno vodena, bo služila vsem potrebam načrtnega gospodarstva in bo nudila čim prej točne, resnične in popolne podatke našim načrtovalnim in operativnim organom.

Ta publikacija naj služi torej boljšemu poznavanju naše nove statistične službe v vseh panogah delavnosti in njenemu nadaljnjemu izboljšanju.

Statistični urad Slovenije.

T o l m a č k r a t i c

DISSTATU	=	Državni statistični urad
SUSLOV	=	Statistični urad Slovenije
MI	=	Zvezno Ministrstvo industrije
MD	=	Ministrstvo dela
MIR	=	Ministrstvo industrije in rudarstva
MKG	=	Ministrstvo kmetijstva in gozdarstva
MNZ	=	Ministrstvo za notranje zadeve
MP	=	Ministrstvo prosvete
MSS	=	Ministrstvo za socialno skrbstvo
MTP	=	Ministrstvo za trgovino in preskrbo
LO	=	Ljudski odbor
KLO	=	Krajevni ljudski odbor
MLO	=	Mestni ljudski odbor
OLO	=	Okrajni ljudski odbor
FZSZ	=	Federalni zavod za socialno zavarovanje
GO - ESZDNS	=	Glavni odbor enot.strokovnih zvez delavcev in nameščencev Slovenije
IZOS	=	Iniciativni združni odbor Slovenije
PTT	=	Direkcija pošte, telegrafa, telefona
ŽU	=	Železniška uprava
KO	=	Katastrska občina

Red. številka	Naziv obrazca	Kratka oznaka obrazca	Kratka vsebina obrazca	Kdo pošilja obrazec na teren	Kdo vrši popis odnosno daje poročilo na terenu / Statistična ali resor na linija	Kdo izpolnjuje obrazec	Kritični datum / za katero dobo se dajejo podatki	Kdo vrši končno obdelavo podatkov	Kratka vsebina obdelanih podatkov	Kje se nahajajo zbrani podatki	Opombe /glede točnosti, resničnosti podatkov, itd./
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
A. / Osnovni popis											
1	OSNOVNI POPIS - OBNOVE a/Popisni list za tvrdko	Ind. F	Splošni podatki o tvrdki, njena pravna oblika, leto ustanovitve, eventualna izmenjava naziva in pravne oblike, ime in narodnost lastnika in seznam tovarn, ki pripadajo tvrdki	SUSLOV	statistična linija	Rud. ind. in večja obrt. podj.	poletje 1945	SUSLOV	Zbirni pregledi o številu tovarn in obratov po strokah industrije, o zaposlenem osebju, delovnih načrtih po kategorijah, o pogon, sili in tehnični kapaciteti	SUSLOV in DISTRATU	Izdana publikacija "Rezultati industrijskega popisa LRS v l. 1945."
	b/Popisni list za tovarne in rudnike	Ind. I	Podatki o tovarni, vrsti obratovanja in registraciji, lastništvu in upravi, leto ustanovitve, % izrabe normalne kapacitete in vojni škodi. Posebni del o zaposlenem osebju, delovnih mestih, izvršenih delovnih dneh 1940, 1944 in I. poll. 1945. Prometne zveze in transportna sredstva z njihovo jakostjo, odn. nosilnostjo, primarni motorji, parni kotli, elektrogeneratorji in motorji, produkcijski stroji, aparati in naprave. Poročilo o proizvodnji l. 1940, 1944 in I. poll. 1945, o porabljenih sprovinah in gorivih, mazilih in elektr. energiji.	"	"	Ind. in rudarska podjetja, ki zaposlujejo normalno nad 15 oseb	"	"	"	"	"
	c/Popisni list za tovarne in delavnice / ind. obrati	Ind. Ia	Podatki o tovarni / delavnici / vrsti obratovanja in registraciji, lastništvu in upravi, leto ustanovitve, % izrabe norm. kapacitete in vojni škodi. Posebni del o zaposlenem osebju, delovnih mestih, izvršenih delovnih dneh 1940, 1944 in I. poll. 1945 I. Prometne zveze in transportna sredstva z njihovo jakostjo, odn. nosilnostjo, primarni motorji, parni kotli, elektrogeneratorji in motorji, produkcijski stroji, aparati in naprave.	"	"	Ind. in obrt. podj. ki zaposlujejo do 14 oseb	"	"	"	"	"

Red. številka	Naziv obrazca	Kratka oznaka obrazca	Kratka vsebina obrazca	Kdo pošilja obrazec na teren	Kdo vrši popis odnosno daje poročilo na terenu / Statistična ali resor. linija
1	2	3	4	5	6
			Poročilo o proizvodnji l. 1940, 1944 in I. poll. 1945., o porabljenih surovinah in gorivih, mazilih in elektr. energiji.		
d/	Popisni list za tovarne in rudnike	Ind. 2a	Podatki o tovarni, vrsti obratov, lastništvu in upravi in vojni škodi. Posebni del o zaposlenem osebju, delov. mestih, prevoz. sredstvih in prometni zvezi, transportnih napravah in pregled vseh tovarniških obratov, ki so izpolnili ind. 2 b	SUSLOV	statist. linija
e/	Posebni popisni list za tovarniške obrate	Ind. 2b	Podatki o tvrdki in vrsti obratovanja. Posebni del o zaposlenem osebju in delovnih mestih in štev. izvršenih delov. dneh l. 1940., 1944 in I. poll. 1945. - Primarni motorji, parni kotli, elektrogeneratorji in elektromotorji ter produkcijski stroji, aparati in naprave. Poročilo o proizvodnji l. 1940, 1944 in I. poll. 1945., o porabljenih surovinah, gorivih, mazilih in elektr. energiji.	- " -	- " -
f/	Anketni del obrazca		Podatki o nabavi surovin v tuzemstvu in inozemstvu, potreba surovin za 6 mesecev, % izkoriščenost tehn. kapacitete, bilančna vrednost investiranega kapitala, pogoji za spremembe proizvodnje, gospod. pogoji z navedbo vseh težav v podjetju in predlogov ter želje.	- " -	- " -
g/	Dodatek k pisnemu listu za električne centrale	Dodatek za E.C.	Naziv centrale, produkcije, el. energije v l. 1944 in I. poll. 1945, poraba pare in pod o prenosu električne energije.	- " -	- " -

Kdo izpolnjuje obrazec	Kritični datum /za katero leto se dajejo podatki /	Kdo vrši končno obdelavo podatkov	Kratka vsebina obdelanih podatkov	Kje se nahajajo zbrani podatki	Opombe /glede točnosti; resničnosti podatkov, itd./
7	8	9	10	11	12
Indu- strij. in rudar. podj. ki so sestav. iz več obratov razn. strok	poletje 1945.	SUSLOV	Zbirni pregledi o številu tovarn in obratov po strokah industrije, o zaposlenem osebju, delovnik mestih po kategorijah, o pogon. sili in tehnični kapaciteti.	SUSLOV in DISTATU	Izdana publikacija: "Rezultati ind. popisa L R S l. 1945."
Ind. in rud. podj. za vsak obrat posebej	- " -	- " -	- " -	- " -	- " -
Rud. ind. in večja obrt. podj.	- " -	- " -	- " -	- " -	- " -
Elek. centrale	- " -	- " -	- " -	- " -	- " -

1 Red. števil.	2 Naziv obrazca	3 Kratka oznaka obrazca	4 Kratka vsebina obrazca	5 Kdo pošilja obrazec na teren	6 Kdo vrši popis odnosno daje poročilo na terenu / statistična ali resor na linija /	7 Kdo izpolnjuje obrazec	8 Kritični datum / za katero dobo se dajejo podatki /	9 Kdo vrši končno obdelavo podatkov	10 Kratka vsebina obdelanih podatkov	11 Kje se nahajajo zbrani podatki	12 Opombe /glede točnosti, resničnosti podatkov, itd./
2	Popis elektran s prilogi	E 1 2 3 4 5 6 7 8	Naslov, obrat, elektromotorji, akumulatorji, baterije, vodni tok, letna uporaba pom. obratnih sredstev, zgradbe popis: parnega kotla parne lokomotive parnega stroja parne turbine eksplozivnih motorjev vodnih turbin elektrogeneratorjev transformatorjev in omrežja	Ravnatelj, držav. resor, elektr. linija / D E S /	Ravnatelj, resor, elektr. linija, različne inokupr. in ravne DES / elektr. ne	Ravnatelj, statist. odd. DES in statist. odd. UPEL / Zagreb /	Statist. odd. DES	Isto kot v 4 stolpcu.	Pri ravnatelj. DES	50 %	
3	Popis škode povzročena od NOV in POJ		Popis škode, ki jo je v toku operacij povzročila na industrijskih zgradbah NOV in POJ	M I R usnjarski oddelek	resor, linija	podj. v času vojne usnjarske industrije	M I R usnjarski oddelek	Zbirni pregled kot v 4. stolpcu	M I R L O		
4	Popis strojev, materiala in tovarniških načrtov		Popis vseh strojev, materiala in tovarniških načrtov podjetij usnjarske industrije	"	"	"	1945.l.	"	Naročeni strojni listi; kartoteka	Arhiva načelnika industrijskih oddelkov M I R	
5	Popis vojne škode in izpadlega dobička za časa vojne		Vojna škoda na zgradbah, strojih, surovinah, polfabrikatih; izpadel dobiček za časa vojne	"	"	"	v času vojne	"	Zbrani podatki Zbirni pregled kot v 4. stolpcu	Arhiva usnjarske oddelka M I R	
6	Investicija tujeja kapitala		Investicije nemškega in italijanskega kapitala v posameznih ind. podjetjih	"	"	"	1945.l.	"	Skupno poročilo	Arhiva načelnika industrijskih oddelkov M I R	
7	Popis malih žag venečijank	Ind. les 1/46 Ind. les 2/46	Skupno število venečijank, lastništvo, letnja proizvodnja, tehnična kapaciteta, zaposleno osebje	SUSLOV	statist. linija	Lesna l'juni- podj. ja 1946.	SUSLOV	Zbirni pregled po okrajih, vse LRS vseh podatkov navedenih v 4 stolpcu	SUSLOV DISTATU		
8	Popis mlinov, ki meljejo za "Na-vod"		Produkcija 1938, 39 let in letno 1946. zaposlene osebe, število delov. ur in izplačane mezde za prvo poll. 1946.	"	"	podjet- ja 1938, in 31. junij, 1946.	"	V delu	SUSLOV	Podatki precej pomanjklivi.	

Red. štov.	Naziv obrazca	Kratka oznaka obrazca	Kratka vsebina obrazca	Kdo piše/izdaja obrazec na terenu	Kdo vrši popis od-nosno daje poročil-lo na terenu/Ste-tistične ali resor-na linija	Kdo izpolnju-je obrazec	Kritični datum/za katero dobo se da-jejo podatki	Kdo vrši-kežno obdelavo podatkov	Kratka vsebina obdelanih podatkov	Kje se nabirajo zbrani podatki	Opomba /glede točno-sti, resnič-nosti podat-kov, itd./
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
15	a/Mesečno poročilo o gorivih in mazivih	št.1	Vrsta goriva in maziva, potrošnja v teku meseca, odstopljeno in zaloga	M I R	Industri. podjetja	Ind. podj.	mesečno od esvoboditve do okt. 1945.	M I R	MIR: produkcija v količini in vrednosti, delno tudi potrošnja surovin ter število osebja, izvršene del. ure in izplačila	M I R	Mesečna obveščevalna služba na teh obrazcih se je vršila od julija do oktobra 1945.
	b/Mesečno poročilo o surovinah v skladišču in predelavi	št.2	Vrste surovin, potrošnja v teku meseca, odstopljeno in zaloga	"	"	"	"	"		"	"
	c/Mesečno poročilo o proizvodnji izdelkov	št.3	Vrsta gotovih proizvodov, izdelanih v teku meseca, njih vrednost, oddana količina in stanje	"	"	"	"	"		"	"
	d/Mesečno poročilo o delovnih močeh	št.4	Zaposlenih zadnjega v mesecu, število izvršenih delov. ur, brutto plače odn. mezde, potreba po del. moči	"	"	"	"	"		"	"
16	a/Mesečno poročilo za tovarne	T. P. in T. P. bis	Splošni podatki o podjetju, kapaciteti, potrošnji električne energije, zaposlenem osebju, del. urah, vrednosti produkcije in storitev na tuj račun, o nabavi in potrošnji goriv in maziv.	M I R	"	"	mesečno od novem. 1945. do junija 1. 1946.	M I R in SUSLOV	MIR: % izkoriščene kapacitete, vrednost izdelanega blaga in ter. lug. zaposleno osebje, izvršene delovne ure, število oseb, ki delajo na podlagi norm ali v akordu, primanjkljaj delov. moči, produktivne ure, izplačane brutto plače in mezde, produktivne mezde. - Individualno po produktih: količina in vrednost izdelanih proizvodov	M I R	Mesečna obveščevalna služba na teh obrazcih se je vršila od novembra 1945. do junija 1946.
	b/Mesečno poročilo o proizvodnji	T. P. št.10 do 59 po vrstah je	Količina in vrednost tekom meseca izdelanega blaga, količina prodanega blaga in zaloga koncem meseca, vse individualno po posameznih industri-proizvodih	"	"	"	"	"	SUSLOV: je izračunal za 288 podjetij vseh strok pokazatelje o: strukturi delov. sile, o kvalifikaciji del. sile, o mezdnem fondu in umi mezdi; o denarnem pokazatelju skupne produkcije;	"	"
	c/Mesečno poročilo o surovinah	T. P. št.10 do 59 po vrstah indust.	Količina tekom meseca nabavljene in predelane surovine, ter zaloga koncem meseca, vse individualno po posameznih surovinah	"	"	"	"	"		"	"

Red. števil.	Naziv obrazca	Kratka oznaka obrazca	Kratka vsebina obrazca	Kdo pošilja obrazec na teren	Kdo vrši popis odnosno daje poročilo na terenu / Statistična ali resor. na liniji	Kdo izpolnjuje obrazec	Kritični datum / za katero dobo se dajejo podatki	Kdaj vrši končno obdelavo podatkov	Kratka vsebina obdelanih podatkov	Kje se nahajajo zbrani podatki	Opombe / glade točnosti, resničnosti podatkov, itd. /
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	a/Mesečno poročilo o zaposlenem osebju, delovnih urah in izplačilih	Z. 0.	Po posameznih kategorijah osebja: zaposleno zadnjega v mesecu, število izvršenih delovnih ur in izplačane brutto plače odn. mezde	M I R	Indust. podjetja	Ind. podj.	mesečno od novbra 1945 do junija 1946.	M I R in SUSLOV		M I R in SUSLOV	Mes. obveščev. službe na teh obrazcih je vršila od novbra 1945 do junija 1946.
17	a/Splošno mesečno poročilo podjetja	Ind. 1.	Naziv, naslov podjetja, naslov firme, lastništvo, izkoriščene in instalirane kapacitete, proizvodnja in petrošnja električne energije, analiza strukture proizvodnih stroškov; poročilo o tekmovanju in anketni del	SUSLOV	"	"	mesečno / od julija 1946 /	SUSLOV	Vsebinska obdelava še ni določena	SUSLOV MIR DISTATU	
	b/Mesečno poročilo o osebju	Ind. 2.	Poročilo o številu zaposlenega osebja, delovnih urah, izplačilih ter gibanju in izkoriščenju osebja	"	"	"	"	"		"	
	c/Mesečno poročilo o proizvodnji z dodatkom za tkalnice, predilnice, usnjarne	Ind. 3.	Podatki o proizvodnji za vsak izdelek posebej po nomenklaturi A; predvideno, dejansko izdelano, od tega prodano, namenjeno za prodajo, predelano vse navedeno v količini ter prodajni vrednosti v 1000 din. Dodatek: Specijalni podatki za tkalnice, predilnice in usnjarne	"	"	"	"	"		"	
	d/Mesečno poročilo o proizvodnji	Ind. 3/I do Ind. 3/IX	Poročilo o proizvodnji po grupah izdelkov: predvideno, dejansko izdelano od tega prodano/namenjeno za prodajo/predelano vse v količini in vrednosti v 1000 din ter zaloga surovega blaga konec meseca	"	"	"	"	"		"	
	e/Mesečno poročilo o stanju skladišča in izvršenih dispozicijah	Ind. 4.	Poročilo o stanju skladišča, izvršenih in neizvršenih dispozicijah, prodajna vrednost ter zaloga koncem meseca	"	"	"	"	"		"	
	f/Mesečno poročilo o surovinah	Ind. 5.	Poročilo o zalozah surovin v začetku meseca, v teku meseca nabavljeno, vzeto v predelavo, odstopljeno ali prodano ter zaloga koncem meseca po spisku surovin	"	"	"	"	"		"	

Red. števil.	Naziv obrazca	Kratka oznaka obrazca	Kratka vsebina obrazca	Kako pošilja obrazec na teren	Kdo vrši popis odnosno daje poročilo na terenu / Statistična ali resor na linija /	Kdo izpolnjuje obrazec	Kritični datum /za katero dobo se dajejo podatki /	Kdo vrši končno obdelavo podatkov	Kratka vsebina obdelanih podatkov	Kje se nahajajo zbrani podatki	Opombe /glede točnosti, resničnosti podatkov itd./
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
g/	Mesečno poročilo o gorivih in mazivih	Ind. 6.	Poročilo po spisku goriv in maziv zaloga v začetku meseca, v teku meseca nabavljeno, potrošeno, odstojeno ali prodano, zaloga konec meseca	SUSLOV	industrijska podjetja	industrijska podjetja	mesečno /od julija 1. 1946./	SUSLOV	-	SUSLOV M I R DISTATU	
h/	Mesečno finančno poročilo	Ind. 7.	Računski zaključek /brutto bilanca/ s prometom v teku in koncu meseca z vključenim stanjem prejšnjih mesecev	- " -	- " -	- " -	- " -	- " -	-	- " -	
i/	Analiza strukture splošnih stroškovnih mest v podjetju	-	Analiza splošnih stroškovnih mest ločeno po planu in dejansko	- " -	- " -	- " -	- " -	- " -	-	- " -	
18	Mesečno poročilo o številnem stanju uslužbencev in delavcev	N V S št. 15/45.	Poročilo o številnem stanju uslužbencev in delavcev v podjetjih, ki so pod neposrednim vodstvom M I R	M I R	resorni. linija	industrijska podj.	mesečno	M I R	Zbirni pregled podatkov iz stolpca 4.	M I R Person. odsek	
19	Podatki o parnih kotlih	-	Certifikati parnih kotlov	M I R odd. za pogonsko energijo	industrijska podjetja	podjetja obrati	25. VI. 1945.	M I R odd. za pog. energijo	Kartoteka; podatki neobdelani	M I R odd. za pogonsko energijo	
20	Letna potreba železnih izdelkov	-	Poročilo o letni potrebi železnih izdelkov	M I R kovinsk. odd.	- " -	podjetja kov. ind.	leto	M I R kov. odd.	Zbirni pregled podatkov iz stolpca 4.	M I R kov. odd.	
21	Potreba materiala lesnih podjetij	Les. VI-12040	Poročilo o trenutnih potrebah po listov za jarmenike, cirkularke in tržne žage; nožev za skobalne in rezalne stroje in ostalo orodje	M I R les. odd.	lesna industrijska podjetja	ind. les. predeloval. podj.	1. VI. 46.	M I R lesni oddelek	- " -	M I R les. odd.	
22	Razvoj industrije in poslovanje po osvoboditvi	okr. 301 3702/46	Poročilo o razvoju industrije in poslovanje posameznih podjetij od osvoboditve dalje, podatki, bilanca, inventar in grafikon ali tabelarni pregled proizvodnje	M I R kemiš. oddel.	kemišna industrijska podjetja	obrati kemišne industrije	1. I. - 31. XII. 1945.	M I R kem. odd.	Zbirni pregled in kritično posmatranje	M I - kemiš. odd. M I R kem. odd.	
23	Prejem in poraba tekstilij po osvoboditvi	-	Poročilo o prejemu in porabi tekstilnega blaga od osvoboditve do 31. XII. 1945	M I R tekstil. oddel.	tekstil. industrijska podjetja	tekstil. obrati	od osvoboditve do 31. XII. 1945.	M I R tekstil. odd.	Sestavljeno skupno poročilo	M I in M I R	

Red. števil.	Naziv obrazca	Kratka oznaka obrazca	Kratka vsebina obrazca	Kdo pošilja obrazec na teren	Kdo vrši popis odnosno daje poročilo na terenu / Statistična ali resor. na linija /	Kdo izpolnjuje obrazec	Kritični datum / za katere dobte se dajejo podatki /	Kako vrši končno obdelavo podatkov	Kratka vsebina obdelanih podatkov	Kje se nahajajo zbrani podatki	Opombe /glede točnosti, resničnosti podatkov, itd. /
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
24	Poročilo o količinah izdelanega blaga	-	Poročilo Upravi za preskrbo o količinah izdelanega blaga	M I R usnjars. odd.	usnjars. podj. industr. podjetjaind. blaga	takoj	12. XII. 1945.	M I R usnjars. odd.	Skupno poročilo	Uprava za preskrbo	
25	Poročilo o predvideni porabi tehničnih tkanin za leto 1946.	-	Sestava poročila o predvideni porabi tehničnih tkanin za leto 1946.	- " -	- " -	- " -	12. XII. 1945.	M I R usnjars. odd.	Zbirni pregled	Usnjarski odd. M I R	
26	Reparacijski zahtevki proti Avstriji in Italiji	-	Poročilo o reparacijskih zahtevkih proti Avstriji in Italiji usnjarskih podjetij	- " -	- " -	- " -	2. II. 1946.	- " -	Zbirni pregled za Reparacioni zavod	M I R tajništvo	
27	Dohodki in izdatki industrijskih usnjarskih podjetij v letu 1945.	-	Poročilo o dohodkih in izdatkih v letu 1945, vseh usnjarskih industrijskih podjetij	M I R revizij. odsek	M I R revizij. odsek	+ " -	1945. l.	M I R revizij. ski odsek	Poročila zbrana za interno uporabo.	M I R tajništvo	
28	Mesečno poročilo elektraren	J E.	Naziv, mesto, osebje, poraba olja, masti in goriva, proizvodnja in potrošnja električne energije, prejem in prodaja el. energije, zaključni statistični podatki	Ravna-teljstva Drž. elektr. /DES/	Obrati. elektr. /DES/	Rav-nateljstva in ok-rže upr-va, ob-rati in e-lekt.	od 1. I. 1946. do sečno	Stati-stični oddelek DES in statist. oddelek UPEL/Zagreb/.	Isto kot v 4. stolpcu.	Pri rav-nateljstvu D E S	Podatki 75% točni
29	Poročilo o nabavi in uporabi tekočega goriva in maziva	-	Podatki vozila, nabava in poraba goriva in maziva	- " -	- " -	- " -	od 1. IV. 1946. mesečno	- " -	- " -	- " -	
30	Obračun goriva in maziva	-	Obračun nabavljenega, porabljenega goriva in maziva za pogonske stroje in generatorje	- " -	- " -	- " -	od 1. V. 1946. mesečno	- " -	- " -	- " -	
31	Pritok in odtok električne energije	-	Podatki o pritoku in odtoku posameznih obratov in elektraren	- " -	- " -	- " -	od 1. /I. 1946. dnevno	- " -	- " -	- " -	
32	Poročila o proizvodnji elektr. energije	-	Proizvodnja el. energije v elektrarnah DES v posamezn. dneh	- " -	- " -	- " -	od 1. /I. 1945. tedensko	- " -	- " -	- " -	
33	Poročila o uporabi elektr. energije	-	Podatki o porabi elektr. energije v posameznih obratoviliščih DES	- " -	- " -	- " -	od 1. /I. 1946. mesečno	- " -	- " -	- " -	

Red. št. v.	Naziv obrazca	Kratka vsebina obrazca	Kratka vsebina obrazca	Kdo pošilja obrazec na teren	Kdo vrši popis odnosno daje poročilo na terenu /Statistična ali rescrna linija	Kdo izpolnjuje obrazec	Kritični datum /za katero dobo se dajejo podatki	Kdo vrši končno obdelavo podatkov	Kratka vsebina obdelanih podatkov	Kje se nahajajo zbrani podatki	Opombe /glede točnosti, resničnosti podatkov itd./
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
34	Promet toka za drobni konzum:	-	Podatki za konzum el. energije po tarifnih postavkah	Ravnateljstvo Drž. elektraren/DES/	Obratne različne uprave, obrati in elektrarne	Ravnateljstvo, mesečno	1./I. 1946.	Statist. oddelek DES in statistični odd. UPEL /Zagreb/	-	Pri ravnateljstvu Drž. elektraren Slovenije /DES/	
35	Krivulje učinkov	-	Grafična ponazoritev učinkov posameznih elektraren tekom tedna in dneva	-	-	-	1./I. 1946. tedensko	-	-	-	
36	Letni pregled delovanja elektraren	-	Naslov, last, proizvod in konzum el. energije in stanje osebja	Ravnateljstvo DES	-	Nameščen- c DES	od 1./7. 1945. do letno 31/12. 1945 za K D E	Statist. oddelek DES	-	-	
37	Bolniško stanje osebja DES	-	Mesečno poročilo za kontrolo zdravstvenega stanja pe poklicih in vrstah in vzrokih bolezni	-	-	-	od 1./II. 1946. dalje mesečno	-	-	-	Podatki 95% točni
38	Putek tekmova za MIR	-	Mesečno poročilo o prostovoljnem delu prihrankih, delovni normi, delovni disciplini, strokovnih tečajih itd.	-	-	-	od 1./IV. 1946. dalje mesečno	-	-	-	Podatki 75% točni
39	Poročilo o gospodarski obnovi	-	Obnovitvena dela izvršena tekom danega meseca, naslov, kraj, čas, popis del, poraba del. sile, materiala in vrednost	-	-	-	od 1./V. 1946. dalje mesečno	-	-	-	

Red. štov.	Naziv obrazca	Kratka vsebina obrazca	Kratka vsebina obrazca	Kdo pošilja obrazec na teren	Kdo vrši popis odnosno daje poročilo na terenu /Statistična ali resor. na terenu/	Kdo izpolnjuje obrazec	Kritični datum /za katero dobo se dajejo podatki/	Kdo vrši končno obdelavo podatkov	Kratka vsebina obdelanih podatkov	Kje se nahajajo zbrani podatki	Opombe /glede točnosti, resničnosti podatkov itd./
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
34	Promet toka za drobni konzum:	-	Podatki za konzum el. energije po tarifnih postavkah	Ravnateljstvo Drž. elektraren/DES/	Obratne in različne vrste elektrarne	Ravnateljstvo, obratne in različne vrste elektrarne	1./I. 1946. mesečno	Statist. odd. UPEL /Zagreb/	-	Pri ravnateljstvu Drž. elektraren Slovenije /DES/	
35	Krivulje učinkov	-	Grafična ponazoritev učinkov posameznih elektraren tekom tedna in dneva	"	"	"	1./I. 1946. tedensko	"	-	"	
36	Letni pregled delovanja elektraren	-	Naslov, last, proizvod in konzum el. energije in stanje osebja	Ravnateljstvo DES	-	Nameščenec DES	od 1./7. 1945. do letno 31/12. 1945 za K D E	Statist. odd. DES	-	"	
37	Bolniško stanje osebja DES	-	Mesečno poročilo za kontrolo zdravstvenega stanja po poklicih in vrstah in vzrokih boleznih	"	"	"	od 1./II. 1946. dalje mesečno	"	-	"	Podatki 95% točni
38	Putek tekmovanja za MIR	-	Mesečno poročilo o prostovoljnem delu prihrankih, delovni normi, delovni disciplini, strokovnih tečajih itd.	"	"	"	od 1./IV. 1946. dalje mesečno	"	-	"	Podatki 75% točni
39	Poročilo o gospodarski obnovi	-	Obnovitvena dela izvršena tekom danega meseca, naslov, kraj, čas, popis dela, poraba del. sile, materiala in vrednost	"	"	"	od 1./V. 1946. dalje mesečno	"	-	"	

Red. števil.	Naziv obrazca	Kratka oznaka obrazca	Kratka vsebina obrazca	Kdo pošilja obrazec na teren	Kdo vrši popis odnosno daje poročilo na terenu / statistična ali resor na linija /	Kdo izpolnjuje obrazec	Kritični datum / za katero dobo se dajejo podatki /	Kdo vrši končno obdelavo podatkov	Kratka vsebina obdelanih podatkov	Kje so nahajajo zbrani podatki	Opomba glede točnosti, resničnosti, podatkov, itd. /
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1	Površina ozimnih sadežev	PO 1	Z ozimnimi sadeži posejane površine	SUSLOV statist.	KLO-i	vsako leto 15. I.	SUSLOV-DISTATU	Zbirni pregledi po okrajih in okrožjih - po podatkih iz 4. stolpca	SUSLOV-DISTATU		
2	Skupna površina in zasejana površina	PO 2	Skupna površina KLO-ov odn. k.o. po kulturnih vrstah, skupinah sadežev in za vsak posamezni sadež	SUSLOV statist.	KLO-i	vsako leto 15. VI.	SUSLOV-DISTATU	Zbirni pregledi po okrajih in okrožjih - po podatkih iz 4. stolpca	SUSLOV-DISTATU		
3	Predhodna cenit. pridelka ranih sadežev	PO 3	Cenitev pridelka ranih sadežev na ha in skupno	SUSLOV statist.	okraj LO	vsako leto 30. VI.	SUSLOV-DISTATU	Zbirni pregledi po okrajih	SUSLOV-DISTATU		
4	Definitivni pridelek ranih sadežev	PO 4	Ugotovljeni pridelek ranih sadežev na ha in skupno	SUSLOV statist.	KLO-i	vsako leto 15. VIII.	SUSLOV-DISTATU	Zbirni pregledi po okrajih in okrožjih - po podatkih iz 4. stolpca	SUSLOV-DISTATU		
5	Površine pod nadzemnimi in strniščnimi sadeži	PO 5	Površine istih	SUSLOV statist.	KLO-i	vsako leto 30. IX.	SUSLOV-DISTATU	Zbirni pregledi po okrajih in okrožjih - po podatkih iz 4. stolpca	SUSLOV-DISTATU		
6	Predhodna cenitev važnejših sadežev	PO 6	Cenitev pridelka važnejših sadežev, ki dozorevajo zgodaj v jeseni, na ha in skupno	SUSLOV statist.	okraj LO	vsako leto 15. IX.	SUSLOV-DISTATU	Zbirni pregledi po okrajih	SUSLOV-DISTATU		
7	Pridelek kasnih sadežev	PO 7	Definitivni pridelek kasnih sadežev /okoli 50/	SUSLOV statist.	KLO-i	vsako leto 15. XI.	SUSLOV-DISTATU	Zbirni pregledi po okrajih in okrožjih - po podatkih iz 4. stolpca	SUSLOV-DISTATU		
8	Sedovnjaki in vinogradi	PO 8 A	Površine, število dreves odn. trt, pridelek na enoto in skupen, površine nerodnih /mladih/ vinogradov	SUSLOV statist.	KLO-i	vsako leto 30. XI.	SUSLOV-DISTATU		SUSLOV-DISTATU		
	Južno sadje in oljka	PO 8 B	Površine, število dreves, pridelek na enoto in skupen, proizvodnja olja	SUSLOV statist.	KLO-i	vsako leto 31. XII.	SUSLOV-DISTATU	Zbirni pregledi po okrajih in okrožjih - po podatkih iz 4. stolpca	SUSLOV-DISTATU		
9	Popis števila živine in čebelnih panjev	PO 9	Številčno stanje omenjenih	SUSLOV statist.	KLO-i	15. V. 15. XII.	SUSLOV-DISTATU	Zbirni pregledi po okrajih in okrožjih - po podatkih iz 4. stolpca	SUSLOV-DISTATU		
10	Kmetijski stroji in orodje, sušilnice in silosi	PO 10	Številčno stanje vseh vrst kmetijskih strojev in orodja, vrst sušilnic /sadnih/ in vrst krmnih silosov	SUSLOV statist.	KLO-i	petletno 30. VI.	SUSLOV-DISTATU	Zbirni pregledi po okrajih in okrožjih - po podatkih iz 4. stolpca	SUSLOV-DISTATU		Popis postal je 30. VI. 1946.

Red. števil.	Naziv obrazca	Kratka oznaka obrazca	Kratka vsebina obrazca	Kdo pošilja obrazec.	Kdo vrši popis odnosno daje poročila na terenu / statistična ali resorčna linija /	Zdo izpolnjuje obrazec	Vizitični datum / za kakšno dobo se dajeje podatki /	Kdo vrši končno obdelavo podatkov	Kratka vsebina obdelanih podatkov	Kje se nahajajo zbrani podatki	Opombe /glede točnosti, resničnosti podatkov, itd./
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
11	Popis kmečkih posestev	G - 2	Velikost posestev /0-3, 3-5, 5-8, 8-10, 10-15, 15-20, značaj 20 ha/, število posestev, obdelovalna zemlja posejana z pšenico, ržjo, ječmenom, koruzo, število članov gospodinjstev vseh predelovalcev	MTP	resorna linija	kraj. LO	1/VI 1946.	MTP	Zbirni pregledi po okrajih, okrožjih in za vso LRS	MTP	neuporebljivo!
12	Popis mlatilnic	-	Popis površin z ozirom na velikost žitne površine in ugotavljanje viškov žitne proizvodnje	<u>MTP</u> <u>FLRJ</u>	resorna linija	komis.		<u>MTP</u> <u>VLS in</u> <u>FLRJ</u>	Zbirni pregledi po okrajih in okrožjih - po podatkih iz 4. stolpca	<u>MTP</u> <u>VLS in</u> <u>FLRJ</u>	
13	Ribarska statistika	-	Popis ribarskega orodja in priprav ter uspeha /lovskega/ sladkovodnega ribarstva	<u>MKG</u> <u>FLRJ</u>	resorna linija	ribar. zadr.			se bo šele uvedla		
14	Podatki o kmet. delovnih združenjih	S R Z	Stanje števila zadrugarjev, stanje zemljišč v zadrugi obdelavi	<u>MKG</u> <u>FLRJ</u>		okraj in okrož.	enkrat in za vsako novoustanovljeno	<u>MKG</u> <u>FLRJ</u>		<u>MKG</u> <u>FLRJ</u>	
1	Kmetijsko mesečno poročilo	zimski /PIZ/ /jan., febr., marec/	Vremenske prilike, površine in stanje ozimnih sadežev, pomlad. dela, z jarinami posejane površine, prezimljenje, opravljena dela, cvetenje v sadovnjakih in vinogradih, stanje zalog krme in zdravstveno stanje živine	SUSLOV	statist.	okraj. LO-1	zadnji dan v mesecu dotične sezone	SUSLOV-DISTATU	Zbirni pregled po okrožjih - po podatkih iz 4 stolpca	SUSLOV-DISTATU	
2	ditto	pomladanski /PIP/ /april, maj, junij/	Vremenske prilike, ocena stanja ozimnih, travnikov in pašnikov, pomladanska dela in setev, ocena stanja jar. sadežev, kontrola izvršitve setvenega načrta, stanje v sadovnjakih in vinogradih, stanje zalog krme, paše in zdravstveno stanje živine	SUSLOV	statist.	okraj. LO-1	zadnji dan v mesecu dotič. sezone	SUSLOV-DISTATU	Zbirni pregled po okrožjih - po podatkih iz 4 stolpca	SUSLOV-DISTATU	

Roč. št. št.	Naziv obrazca	Kratka oznaka obrazca	Kratka vsebina obrazca	Kdo pošilja obrazec na teren	Kdo vrši popis od-nemo daję poroči-lo na terenu /Sta-tistična ali resor-tna linija /	Kdo izpolnjuje obrazec	Kritični datum /za katero dobo se da-jejo podatki/	Kdo vrši končno obdelavo podatkov	Kratka vsebina obdelanih podatkov	Kje se nahajajo zbrani podatki	Opombe /glede točno-sti, resnično-sti podatkov, itd./
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
3	Kmetijsko mesečno poročilo	-poletni /PIL/ /julij, avgust, septem.	Vremenske prilike, dozorevanje žit in potek žetve, podatki o setvi naknadnih in strniščnih sadežev, ocena stanja v sadovnjakih in vinogradih, cenitev sadnih in vinograd. pridelkov in njih kakovosti, stanje zalog krme in zdravstveno stanje živine	SUSLOV	statist.	okraj. IO-i	zadnji dan v mesecu dotič. sezone	SUSLOV-DISTATU	Zbirni pregled po okrožjih - po podatkih iz 4 stolpca	SUSLOV-DISTATU	
4	dtto	jesenski /PIJ/ /oktober, november, december/	Vremenske prilike, dozorevanje in pospravo sadežev, ocena stanja naknadnih in strniščnih sadežev, jesenska dela, setev in stanje ozimnin, kontrola izvršenja setvenega načrta, dozorevanje in trgatenje v sadovnjakih in vinogradih, kakovost sadja in grozdja z vsebino sladkorja, cenitev pridelka na drevo odn. ha, zaloga krme, stanje paše in zdravstveno stanje živine	SUSLOV	statist.	okraj. IO-i	zadnji dan v mesecu dotič. sezone	SUSLOV-DISTATU	Zbirni pregled po okrožjih - po podatkih iz 4 stolpca	SUSLOV-DISTATU	
5	Kmetijska mesečna reprezentat. poročila	-PIZ; PIP; PIL; PIJ	Enako kakor gori 1 do 4	SUSLOV	statist.	Uprava dr. posestev in ustan.	zadnji dan v mesecu dotič. sezone	SUSLOV-DISTATU in MKG	Zbirni pregled po okrožjih - po podatkih iz 4 stolpca	SUSLOV-DISTATU in MKG	
6	Polmesečna telegraf. šifrska poročila	-Telegr.	Podatki zav. a/ pšenice, b/ostala žita, c/ keruzo; vremen. prilike, zasajane površine, ocena stanja, dozorevanje, žetev, cenitev, pričakanje pridelka, podatki o delovni sili, vremen. nezgodah, počete površine in stvarni pridelki na ha	SUSLOV	statist.	okraj. stat. in kmet. ref.	1. in 15. dan v odgovarja-joč. mes.	SUSLOV-DISTATU	Zbirni pregled LRS	SUSLOV-DISTATU	

Red. štov.	Naziv obrazca	Kratka oznaka obrazca	Kratka vsebina obrazca	Kdo pošilja obrazec na teren
1	2	3	4	5
7	Posli agrarne reforme in stanje zemljišnega fonda	/ prej Agr.1 in Agr.2/ sedaj Agr.E	Priraščanje zemljišč-fonda in njega dodeljevanje po grupah po zakonu o agrar.ref.prizadetih odn.u-pravičenih, število nadeljenih, število še ne rešenih prošelj	SUSLOV
8	Poročila motorno traktor. postaj	MTS	ukinjeno	SUSLOV
9	Situacijsko poročilo		Stanje kmetijstva in njegovi aktualni problemi - ter delovanje drž.kmetij. aparata	MKG MLRJ- LRS
10	Poročilo o stanju letine in setve		Glej naziv obrazca	MKG MLRJ- LRS
11	Poročilo o pojavi boleznih in škodljivcev		" "	MKG MLRJ- LRS
12	Polmesečno poročilo o stanju posevkov		" "	MKG MLRJ- LRS
13	Poročilo o obdelani površini in setvi		" "	MKG MLRJ- LRS
14	Podatki o škodi po toči		Nastale škode vsled vremenskih neprilik	Drž.za- vo-za- zavar. in po- zavar.

Kdo vrši popis o- nosno daje poroči- lo na terenu/Sta- tistična ali resor- na linija/	Kdo izpolnjuje obrazec	Kritični datum/za katero dobo se da- jejo podatki/	Kdo vrši končno ob- delavo podatkov	Kratka vsebina obdelanih podatkov	Kje se nahajajo zbrani podatki	Opombe /glede točno- sti, resnično- sti podatkov itd./
6	7	8	9	10	11	12
statist.	SUSLOV	prej mes.odn. polmēs. sedaj sprotipo odredbi DSU-a	SUSLOV- DISTATU	Zbirni pregled LRS	SUSLOV- DISTATU	
statist.	MTS mese- čno	-	SUSLOV- DISTATU	-	SUSLOV- DISTATU	
resorna linija	okraj. okrož. kmet. refe- rent in u- prave drž. ročj. ter u- stas.	mesečno in tro- mesečno	<u>MKG</u> <u>FLRJ-LRS</u>	Zbirni pregled LRS	<u>MKG</u> <u>FLRJ-LRS</u>	
resorna linija	..n..	..n..	<u>MKG</u> <u>FLRJ-LRS</u>	Zbirni pregled LRS	<u>MKG</u> <u>FLRJ-LRS</u>	
resorna linija	..n..	..n..	<u>MKG</u> <u>FLRJ-LRS</u>	Zbirni pregled LRS	<u>MKG</u> <u>FLRJ-LRS</u>	
resorna linija	okraj. okrož. kmet. ref.	15 dne- vno	<u>MKG</u> <u>FLRJ-LRS</u>	Zbirni pregled LRS	<u>MKG</u> <u>FLRJ-LRS</u>	
resorna linija	..n..	10 dne- vno	<u>MKG</u> <u>FLRJ-LRS</u>	Zbirni pregled LRS	<u>MKG</u> <u>FLRJ-LRS</u>	
resorna linija	KLO-v danem i slučaju					

Red. števil.	Naziv obrazca	Kratka oznaka obrazca	Kratka vsebina obrazca	Kdo pošilja obrazec na teren	Kdo vrši popis odnosno daje poročilo na terenu / Statistična ali resor na linija /	Kdo izpolnjuje obra.	Kritični datum / za katero dobo se dajejo podatki /	Kdo vrši končno obdelavo podatkov	Kratka vsebina obdelanih podatkov	Kje se nahajajo zbrani podatki	Opombe /glede točnosti, resničnosti podatkov, itd. /
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
15	Poročilo o stanju žetve		Glej 2. stolpec	<u>MTP</u> <u>FLRJ-</u> LRS	resorna linija	komi- sija	15 dnevno	<u>MTP</u> <u>FLRJ-</u> LRS		<u>MTP</u> <u>FLRJ-</u> LRS	
16	Poročilo o odkupu živine		- " -	<u>MTP</u> <u>FLRJ-</u> LRS	- " -	NAVOD	15 dnevno	<u>MTP</u> <u>FLRJ-</u> LRS		<u>MTP</u> <u>FLRJ-</u> LRS	
17	Poročilo o zakoln		- " -	<u>MTP</u> <u>FLRJ-</u> LRS	- " -	NAVOD	15 dnevno	<u>MTP</u> <u>FLRJ-</u> LRS		<u>MTP</u> <u>FLRJ-</u> LRS	
18	Poročilo o odkupu mleka, jaje, mlečnih izdelkov in perutnine		- " -	<u>MTP</u> <u>FLRJ-</u> LRS	- " -	NAVOD	10 dnevno	<u>MTP</u> <u>FLRJ-</u> LRS		<u>MTP</u> <u>FLRJ-</u> LRS	
19	Poročilo o dispozicijah		- " -	<u>MTP</u> <u>FLRJ-</u> LRS	- " -		10 dnevno	<u>MTP</u> <u>FLRJ-</u> LRS		<u>MTP</u> <u>FLRJ-</u> LRS	
20	Poročilo o odkupu žita		- " -	<u>MTP</u> <u>FLRJ-</u> LRS	- " -	komi- sija	10 dnevno	<u>MTP</u> <u>FLRJ-</u> LRS		<u>MTP</u> <u>FLRJ-</u> LRS	
21	Poročilo o mlaičvi		- " -	<u>MTP</u> <u>FLRJ-</u> LRS	- " -	okraj. LO	teden- sko	<u>MTP</u> <u>FLRJ-</u> LRS		<u>MTP</u> <u>FLRJ-</u> LRS	
22	Evidenca žitnih viškov		- " -	<u>MTP</u> <u>FLRJ-</u> LRS	- " -	okraj. LO				okrajni LO	

Red. števil.	Naziv obrazca	Kratka oznaka obrazca	Kratka vsebina obrazca	Kdo pošilja obrazec na teren	Kdo vrši popis odnosno daje poročilo na terenu / Statistična ali resor na linija /	Kdo izpolnjuje obrazec	Kritični datum / za katero dobo se dajejo podatki /	Kdo vrši korono-obdelavo podatkov	Kratka vsebina obdelanih podatkov	Kje se nahajajo zbrani podatki	Opombe /glede točnosti, resničnosti podatkov, itd./
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1	Popisni list za podjetja gradb. stroke	G	Podatki o gradbenih podjetjih, njih zaposlitvi, inventar in obratni kapital	M-G Plan-ski oddel.	resor na linija	Podjetje	enkratni	statist. referat Pianskega odd. M G	Stanje podjetij & oziroma na zaposleno osebje, inventar in obratni kapital	Statisti-skega odd. MG	Podatki so nesigurni
2	Mesečno poročilo o stanju gradbenih del	G M	Podatki o stanju gradbenih del, o zaposlitvi, o porabi materiala, o stroških in o izvršitvi del	- " -	- " -	Podjetnik ozir. gradb. gospodar	mesečno	- " -	Stanje številā zaposlenega delavstva, porabljenega materiala, denarnih sredstev in izvršenega dela	- " - SUSLOV z Pl. komisije	Podatki so zadovoljivi
3	Mesečno poročilo o obnovi	-	Podatki o stanju in uspehu obnove na podeželju	- " -	- " -	OZ /Obnovitvene zadr./	mesečno	- " -	Stanje obnovitvenih del na stanovanjskih in gospodarskih zgradbah na podeželju z ozirom na denarna sredstva, delovno silo, material in izvršena dela	- " -	Podatki so sicer zadovoljivi, vendar je pošiljanje nepopolno. Poročila pošilja le 2/3 od vseh O Z.
4	Seznam gradbenih del v mesecu 1946.	-	Podatki o gradbenih delih, ki jih vrši posamezno podjetje	- " -	- " -	Podjetje	mesečno	- " -	Podatki in stanje gradbenih del, ki jih vrši posamezno podjetje	- " -	Podatki so zadovoljivi
5	Seznam gradenj v meseču 1946 na področju okrajnega LO	-	Podatki o gradbenih delih, ki se vrše na področju okrajnih LO	- " -	- " -	Okrajni gradb. referent	mesečno	- " -	Podatki in stanje gradbenih del, ki se vrše na področju okrajnih LO	- " -	Podatki so zadovoljivi

Red. št. št.	Naziv obrazca	Kratka vsebina obrazca	Kratka vsebina obrazca	Kdo pošilja obrazec na teren	Kdo vrši popis odnosno daje poročilo na terenu /Stanistična ali resor na linija /	Kdo izpolnjuje obrazec	Kritični datum /za katero dobo se dajejo podatki /	Kdo vrši končno obdelavo podatkov	Kratka vsebina obdelanih podatkov	Kje se nahajajo zbrani podatki	Opombe /glede točnosti, resničnosti podatkov, itd./
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
4	Mesečno poročilo o gozdarstvu		I a/ površine državnih in podržavljenih gozdov; b/ izdelana lesna masa; c/ lesna industrija; II Produkcija lesa v gozdih. III a/ delavci, b/ orodje; c/ finančno stanje; d/ izvoz lesa iz gozda; e/ delovna disciplina; f/ cene lesa IV Dobave. V Stanje razlastitev gozdov, štev. lesnoproductivnih zadrug. VI Posekana lesna masa v privatnem sektorju. VII Stanje strokovnega kadra. VIII Preskrbe industrije s potrebno lesno sirovinno. IX Razno. X Škode v gozdih.	M K G	resor	Drž. mesečno gozdne uprave in okraj. LO	mesečno od januar. 1946.	M K G SUSLOV	Glej 4. stlpec	M K G SUSLOV	
5	Izkaz gozdnih posestev ob 50 ha navzgor, za nekatere okraje že od 20 ha navzgor/s kartoteko v konceptu/Stanje ob nastanku LRS		Ime, bivališče, gozdnega posestnika; gozdna površina posestva, gozdna površina po okrajih, /ako ima gozd v dveh ali več okrajih/ pripombe				maja 1945.	SUSLOV		SUSLOV	Ko bodo končne razlastitve po agrarni reformi, bo treba izkaz preurediti, ker se je, oz. bo veliko posustev podražavilo/AVNOJ, odločbe sodišča Agr. ref. in dr. Vpisati bo te danje okraj. LO
6	Izkaz posestev, ki so pod poseb. jav. nadzorstvom /zvezki su ločeni po posameznih kategorijah posestev in po biv. polit. okrajih/.		Ime, bivališče posestnika, površina gozdov, ali ima gozd spodarski načrt ali ne, doba veljave načrta, letni etat in dr.	Gozd. odsek biv. Banške uprav.		bivši okr. gozd. ref.	1939.	M K G		M K G	Ko bodo razlastitve dokončane, bo treba izkaze obnoviti po kategorijah in po okr. LO

1 Rečštev. Naziv obrazca	3 Kratka oznaka obrazca	4 Kratka vsebina obrazca	5 Kdo izvršila obrazec na terenu	6 Kdo izvrši popis od- nosno daje poročil- lo na terenu /Sta- tistična ali resor- na linija /	7 Kdo izpolnjuje obrazec	8 Kritični datum /za katero dobo se da- jejo podatki /	9 Kdo izvrši končno obdelavo podatkov	10 Kratka vsebina obdelanih podatkov	11 Kje se nahajajo zbrani podatki	12 Opombe /glede točno- sti, resnično- sti podatkov, itd./
7 Izkaz žag in drugih obratov, ki predelujejo les		Ime in bivališče lastnika, popis obrata	M K G	resor.	M K G	1946.	M K G SUSLOV			Podlaga za iz- kaz po Registru, ki so bili po- gozd. odseku ba- nov. oz. okraj. gozd. rač. sestav- ljeni za polit. okraj
8 Pogozdovanja spomladi in je- seni 1946.	Oz/1- 46	Predvidene površine in iz- vršena pogozditev površine, spopolnjevanja, delovne moči, vrste semena, sadik	SUSLOV	statist.	okraj. LO	spomlad. in jese- ni 1946.	SUSLOV		SUSLOV	
9 Gozdne dreves- nišne l. 1946.	Oz/2- 46	Skupna in obdelana površi- na, denarne investicije, prostovoljne delovne moči, zaloga sadik, oddane sadike	"	"	"	"	"		"	

1. Red. števil.	2. Naziv obrazca	3. Kratka oznaka obrazca	4. Kratka vsebina obrazca	5. Kdo pošilja obrazec na teren	6. Kdo vrši popis odnosno daje poročilo na terenu (Statistična ali resorni liniji)	7. Kdo izpolnjuje obrazec	8. Kritični datum (za katero dobo se dajejo podatki)	9. Kdo vrši končno obdelavo podatkov	10. Kratka vsebina obdelanih podatkov	11. Kje se nahajajo zbirani podatki	12. Opombe (glede točnosti, resničnosti podatkov, itd.)
1	Železniški promet	obr. Promet 7/46	Skupna dolžina stvarne proge, število mostov, lokomotiv, potniških in tovornih vozov v uporabi, potniški in blagovni promet, poraba goriva in maziva, pregled osebja in nesreč, dohodki prometa	SUSLOV	Statist. Ž. U.	Ž. U.	mesečno	SUSLOV	potniški in blagovni promet, potniški in neto tonski km, število naloženih voz, povprečno ton/voz, število lokomotiv, potniških in tovornih voz v uporabi, procent dostavljenja in iskoriščenja tovornih vozov	SUSLOV	podatki točni
2	Avtomobilski promet	Saobr. A - 6/46	Povprečno število avtomobilov v mesecu, skupno število avto-dni, od tega v prometu in izven prometa, neiskoriščeni avto-dni nepokvarjenih avtomobilov in vzrok prevožen km, skupno število ur v prometu s in brez tovora, komercialna hitrost, prepeljana potnikov in blaga, poraba goriva in maziva, dohodki, pregled osebja	SUSLOV	statist. DAPPS-a	DAPPS	mesečno	SUSLOV	obdelava podatkov istim vrstnim redom kakor so navedeni v rubriki "Kratka vsebina obrazca".	SUSLOV	podatki točni
3	Lokalni avto-busni promet	Saobr. A - 8/46	Skupna dolžina vseh prog, skupno število avtomobilov v prometu, skupno število mest (sedežev in stojšč), skupno število prikolic in mest v njih, prevoženi km, poraba goriva in maziva, prodane vozne karte: redne, mesečne, dijaške, vojaške	SUSLOV	statist. DAPPS-a	DAPPS	mesečno	SUSLOV	obdelava podatkov istim vrstnim redom kakor so navedeni v rubriki "Kratka vsebina obrazca"	SUSLOV	Trenutno v Sloveniji ni tega prometa
4	Promet cestne železnice	Saobr. T - 7/46	Eksplatacijska dolžina proge, število motornih vozil in prikolic v prometu, skupno število mest (sedežev in stojšč), prevoženi km, prodane vozne karte: redne, mesečne, dijaške, vojaške	SUSLOV	statist. M L O Ljubljana	Splošna malo-železniška družba v Ljubljani	mesečno	SUSLOV	obdelava podatkov istim vrstnim redom kakor so navedeni v rubriki "Kratka vsebina podatkov"	SUSLOV	Podatki točni

Red. št.	Naziv obrazca	Kratka oznaka obrazca	Kratka vsebina obrazca	Kdo pošilja obrazce na teren	Kdo vrši popis od nosno daje poročilo na terenu/statična ali rešna linija	Kdo izpolnjuje obrazec	Kritični datum/za katero dobo se dajejo podatki/	Kdo vrši končno obdelavo podatkov	Kratka vsebina obdelanih podatkov	Kje se nahajajo zbrani podatki	Opombe /glede točnosti, resničnosti podatkov, itd./
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
5	Poštno-telegrafski-telefonski promet /PTT/	P T T 8/46	poštni promet/notranji, mednarodni/, prevoz potnikov in prtljage, zračni promet /notranji, mednarodni/, telegrafski in telefonski /notranji in mednarodni/	SUSLOV	statist. Poštne direkcije Ljubljana	Pošt-mesečno na direkcija		SUSLOV	obdelava podatkov istim vrstnim redom kakor so navedeni v rubriki - "Kratka vsebina podatkov"	SUSLOV	podatki točni
6	Pregled prometnih nesreč	obr. 1 2 3	kraj, vrsta, vzroki, posledice in čas prometnih nesreč	Min. za notranje zadeve I R S	resor	okraj mesečno odsek za notranje zadeve		Min. za notranje zadeve L R S	sestavljajo se zbirni pregledi po okrajih, okrožjih in za vso L R S	Min. za notranje zadeve L R S	podatki točni
7	Številčno stanje motornih vozil - priklopnikov, ki so v prometu v LRS		osebni, avtobusi, tovorni, priklopniki, sanitetni, ambulantni, reševalni, pogrebni, gasilski, škropilni, avto-cisterne, razni, traktorji, motori-kolesa, motokolesa, nosilnost, pogon	Min. za notranje zadeve LRS	resor	Min. za mesečno notranje zadeve		Min. za notranje zadeve LRS	zbirni pregled po okrožjih in za vso LRS	Min. za notranje zadeve L R S	podatki točni
8	Mesečno statistično poročilo o izdanih potnih listih		število nerešenih prošenj iz prejšnjega meseca, število v tem mesecu vloženih prošenj, skupno število v reševanju, itd. število izdanih propustnic in za katero državo	M N Z interno		M N Z mesečno			za potrebe M N Z	M N Z	

Red. števil.	Naziv obrazca	Kratka oznaka obrazca	Kratka vsebina obrazca	Kdo pošilja obrazec na teren
1	2	3	4	5
1	Popis trgovin na drobno	Tm - 1	število trgovin na drobno, po strokah in po sektorjih	M T P
		Tm - 2	spremembe v stanju trgovin na drobno	M T P
2	Promet blaga v trgovinah na drobno	Tm - 3	samo za državno trgovino in nabavno-prodajne zadruga	SUSLOV
3	Promet blaga državnih trgovskih podjetij	T V	vrednostni promet blaga na deželo	M T P
4	Odkup poljskih pridelkov in kož	To	količinski in vrednostni odkup	M T P
		Todod	količinski in specifični po predmetih odkupa	M T P
5	Odkup posameznih vrst žita po okrožjih		količinski pregled odkupa pš ožice, rži, ječmena, soržice, pira	M T P
6	Poročilo odkupljenih in odpremljenih količin žita po okrožjih	A	poročilo o odkupljenih in odpremljenih količin žita po okrožjih	M T P
7	Prejete prenešene in izvršene dispozicije v trgovini z žitom	B	prejete, prenešene in izvršene dispozicije v trgovini z žitom /prehrana, industrija, rezerve, izvoz in setve	M T P

Kdo vrši popis odnosno daje po- ročilo na terenu /Statistična ali resorna linija/	Kdo izpolnjuje obrazec	Kritični datum /za katero leto bo se dalo po- davati	Kdo vrši končno obdelavo podatkov	Kratka vsebina obdelanih podatkov	Kje se nahajajo zbrani podatki	Opombe /glede točno- sti, resnično- sti podatkov, itd./
6	7	8	9	10	11	12
resorna	okraj, L O	30/VI.46	M T P	zbirni pregledi po ok- rajih, okrožjih in LRS po strokah in po sektor- jih	M T P SUSLOV	Prvi popis je izvršen 31. III. 1946, drugi dopolnjen 30. VI. Popis uspel.
resorna	okraj, L C	trimes.	M T P		M T P SUSLOV	
statist.	država	mesečno	SUSLOV	zbirni pregledi prometa blaga po okrajih, okro- žjih in LRS in to pose- bej za državno trgovino in posebej za Naproze	SUSLOV	
resor.	podje- tje	mesečno	M T P	zbirni pregled L R S	M T P SUSLOV	
resor.	Na- vod Koteks	mesečno	M T P		M T P SUSLOV	
resor.	"-	mesečno	M T P		M T P SUSLOV	
resor.	Na- vod	tedensko	M T P	dokler traja od- kup	M T P	
resor.	Na- vod	10 dnev- no dok- ler tra- ja odkup	M T P		M T P	
resor.	Na- vod	10 dnev- no	M T P		M T P	

Red. števil.	Naziv obrazca	Kratka oznaka obrazca	Kratka vsebina obrazca	Kdo pošilja obrazec na teren	Kdo vrši popis odnosno daje poročilo na terenu/Statistični ali resor. lin.	Kdo izpolnjuje obrazec	Kritični datum /že kateri dan bo se dajajo podatki	Kd. vrši končno obdelavo podatkov	Kratka vsebina obdelanih podatkov	Kje se nahajajo zbrani podatki	Opombe /glede točnosti, resničnosti podatkov, itd./
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
8	Poročilo o odkupljenih in prejetih količinah žitaric. LRS		domaća proizvodnja /pšenica, koruza, ječmen, rž, zob/	ZMTD	MTP	MTP	mesečno	MTP		MTP	
9	Obvezen odkup goved in telet		obvezen odkup živine po okrajih	MTP	resor	Navod	15 dnevno	MTP		MTP	
10	Poročilo o odkupu sadja	1	odkup sadja po sektorjih, cene, uvoz, izvoz	MTP	resor	Sadje PROM-SAD	15 dnevno	MTP		MTP	
11	Poročilo odkupa povrtnine	2	odkup povrtnine po sektorjih, cene, uvoz, izvoz	MTP	resor	Sadje PROM-SAD	15 dnevno	MTP		MTP	
12	Pregled proizvodnje in razdelitve blaga		proizvodnja in razdelitev klobas, salam, konzerv, riža itd.	MTP	resor	Banko-Wege-rižar-ha	mesečno	MTP		MTP	
13	Razdelitev blaga		vrednostna razdelitev blaga na okraje in sektorje	MTP	resor	Us-teks Železnina Navod	mesečno	MTP		MTP	
14	Izkaz dodeljenih in preuzetih kontigentov za LRS		za racionirana živila in racionirano industrijsko blago /tekstil, usnje, čevlji, železnina, stroji, kemična, gorivo, kurivo	MTP	resor	MTP	mesečno	MTP		MTP	
15	Mesečni izveštaj o dodeljenih, primljenih, raspodeljenih in preostali robe		o dodeljenoj, primljenoj, raspodeljenoj i preostaloj robi	ZMT	MTP	MTP	mesečno	MTP		MTP	

Red. števil.	Naziv obrazca	Kratka oznaka obrazca	Kratka vsebina obrazca	Kao pošilja obrazec na teren	Kdo vrši popis odnosno daje poročilo na terenu / Statistična ali resor. lin. /	Kdo izpolnjuje obrazec	Kritični datum / za katero dobo se dajejo podatki /	Kdo vrši končno obdelavo podatkov	Kratka vsebina obdelanih podatkov	Kje se nahajajo zbrani podatki	Opombe / glede točnosti, resničnosti podatkov, itd. /
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
16	Pregled dejansko razdeljenih racioniranih živil potrošnikom		po vrstah živil za posamezne mesece in po vrstah živilsk. nakaznic	MTP	MTP	MTP	mesečno	MTP	Pregled sestavlja odsek za prehrano MTP	MTP	
17	Mesečno poroč. o razdeljenih racioniranih živilih	Pres RŽ	obroki racioniranih živil	SUSLOV	statist.	okraj. LO	mesečno	SUSLOV		SUSLOV	z junijem 1946 ukinjen
18	Preskrba prebivalstva z racioniranimi živilmi	stat. obr. št.	mesečni obroki racioniranih živil	MTP	resor	okraj. LO	mesečno	MTP		MTP	
19	Preskrba prebivalcev po nabavljalnih zadrukah	Pres Z	količine živil prodanih v Naprozah okrožji	SUSLOV	statist.	NA-PROZE	mesečno	SUSLOV		SUSLOV	
20	Preskrba prostega trga	Pres P T	opis prostega tržišča po glavnih artiklih	SUSLOV	statist.	okrož. LO	mesečno	SUSLOV		SUSLOV	
21	Mesečno poroč. o menzah	Pres M 1	število abonementov in cene obrokov	SUSLOV	statist.	okrož. ne menze	mesečno	SUSLOV		SUSLOV	podatki umešeni v kartoteko, obrazec z julijem ukinjen
22	Zbirni pregled menz	Pres M 2	zbirna tabela Pres M ₁	SUSLOV	statist.	okrož. LO	mesečno	SUSLOV		SUSLOV	obrazec z julijem ukinjen
23	Prehrana prebivalstva po menzah	M	število izdanih obrokov za kosilo in večerjo. Cena obrokov	MTP	resor	okraj. MLO	mesečno	MTP		MTP	
24	Poročilo o porabi živil v menzah		porabljena živila in stanje menz	Urad za cene	menze	menze	mesečno	Urad za cene	izračunavanje kalorične vrednosti	Urad za cene	
25	Pregled dejansko razdeljenih živilskih nakaznic		po okrajih, okrožjih, za vsa LRS za posamezne mesece in po vrstah živilskih nakaznic	MTP	resor	MTP	mesečno	MTP	pregled sestavlja odsek za živilske nakaznice MTP	MTP	

S T A T I S T I K A C E N.

VII/1

1 Red. št. / stev.	2 Naziv obrazca	3 Kratka oznaka obrazca	4 Kratka vsebina obrazca	5 Kdo pošilja obrazec na teren	6 Kdo vrši popis od- nosno daje poročil- lo na terenu /Sta- tistična ali resor- na linija /	7 Kdo izpolnjuje obrazec	8 Kritični datum /za katero dobo se da- jejo podatki /	9 Kdo vrši končno obdelavo podatkov	10 Kratka vsebina obdelanih podatkov	11 Kje se nahajajo zbrani podatki	12 Opombe glede točno- sti, resnič- sti podatkov, itd. /
1	Cene v trgovini na drobno	Cene O	Cene na drobno artiklov življenjske potrošnje, maksimalne cene in cene prostega prometa	SUSLOV	statist.	vsi l-ega v okraj. mesecu	SUSLOV	podatki o cenah služijo kot osnovni material za izračunavanje indeksa življenjskih stroškov	podatki vpisani v kartoteko	SUSLOV	
2	Cene obleki	Cene C ₂	Cene v trgovini na drobno blaga za obleke in perilo in izdelano obleko	SUSLOV	statist.	vsi l-ega v okraj. mesecu	SUSLOV	podatki vnešeni v kartoteko po artiklih		SUSLOV	
3	Cene obutvi	Cene C ₃	Cene v trgovini na drobno izdelane obutve in usnja	SUSLOV	statist.	vsi l-ega v okraj. mesecu	SUSLOV	podatki vnešeni v kartoteko po artiklih		SUSLOV	
4	Cene uslugam	Cene C ₄	Cene najrazličnejših uslug življenjske potrošnje: tržne	SUSLOV	statist.	vsi l-ega v okraj. mesecu	SUSLOV	podatki vnešeni v kartoteko po artiklih		SUSLOV	
5	Cene poljedelskih proizvodov	Cene Polj	Cene poljedelskih proizvodov pri proizvajalcu; maksimalne in tržne	SUSLOV	statist.	karak. zadnji okraji semanji dan v mesecu	SUSLOV	podatki vnešeni v kartoteko po artiklih		SUSLOV	
6	Cene pri proizvajalcu in cene na debelo	Cene P _{IV}	Odobrene cene reprezentativnih artiklov industrije in poljedelstva	SUSLOV	statist.	Urad za cen. v mese- cu	DISTATU	podatki vnešeni v kartoteko		SUSLOV	
7	Cene na debelo	Cene V	Cene na veliko artiklov, ki so v obrazcu Cene P _{IV}	SUSLOV	statist.	drž.	SUSLOV			SUSLOV	podatki dopolnjujejo obrazec P _{IV}
8	Tržne cene	-	Cene v nadrobni prodaji za povrtnino in sadje	Urad za tržna cene nadzorstva	tipični kraji v mes.	l-ega in 15-ega	-	-		Urad za cene	podatki služijo za kontrolo
9	Indeks cen prehrane	Išs 1.	Shema izračunavanja indeksa stroškov prehrane	SUSLOV	statist.	vsa l-ega okraj. mesecu	SUSLOV	indeks cen prehrane po maksimalnih cenah in cenah prostega prometa		SUSLOV	vedeno z julijem 1946.
10	Množina kalorij, prejetih na nakaznice	Išs. 2.	Shema izračunavanja kalorijne vrednosti racioniranih živil	SUSLOV	statist.	vsa l-ega okraj. mesecu	SUSLOV	množina kalorij, ki so jih prejeli lahki delavci na osnovno živilsko nakaznico in nakaznico za I.D.		SUSLOV	vedeno z julijem 1946.

Red. šte.	Naziv obrazca	Kratka oznaka obrazca	Kratka vsebina obrazca	Kdo pošilja obrazec na teren	Kdo vrši popis od- nosno daje poročil- lo na terenu /Sta- tistična ali rescr- na linija/	Kdo izpolnjuje obrazec	Kritični datum/za katero dobo se da- jejo podatki/	Kdo vrši končno obdelavo podatkov	Kratka vsebina obdelanih podatkov	Kje se nahajajo zbrani podatki	Opombe /glede točno- sti, resnično- sti podatkov, itd./
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
a/ davčna statistika											
1	Splošna davčna prijava	l. e. 15	Splošna davčna prijava do- seženem dohodku na področju okraja	do-Zvezno finančno ministr. finance	Finančni odsek O I O	Žev- ljan	za l. 1945.	Fin. odseki O I O	Podatki o davčnem zave- zancu in podatki o vi- rih dohodkov in dohod- kih	pri fin. odseku O I O	
2	Posebna davčna prijava za do- hodke od zgradb	d. o. 5	Posebna davčna prijava o do- seženem dohodku od zgradbe	"	"	"	za l. 1945.	"	Podatki o davčnem zave- zancu in dohodkih iz zgradbe	"	
3	Posebna davčna prijava za pod- jetja in pokli- ce	d. o. 17	Posebna davčna prijava za do- seženi dohodek od podjet- ja, trgovine in poklica	"	"	"	za l. 1945.	"	Podatki o davčnem zave- zancu in o dohodku	"	
4	Davčna prijava za davke na po- slovni promet	d. o. 18	Davčna prijava za davke na poslov. promet za odmero dav- ka po ocenitvi davčne komi- sije	"	"	"	za l. 1945.	"	Podatki o davčnem zave- zancu in opravljenem prometu	"	
5	Splošni davčni popisni list	zal. št. 19	Splošni davčni popisni list	"	"	"	za l. 1945.	"	Podatki o davčnem zave- zancu in o virih dohod- kov	"	
6	Posebni davčni popisni list zgradb	zal. št. 6	Posebni davčni popisni list zgradb	"	"	"	za l. 1945.	"	Podatki o zgradbah dav- čnega zavezanca	"	
7	Statistični ob- ravec vplačila davkov št. l. /mali obrazec/	zal. št. 1348 b	Poročilo o vplačilu davka na dohodek, davka na dedišči- ne in darila, davka na po- slovni promet pavšalistov in krajevnih davkov	"	"	Finan. mesečno	Zvezno ministr. finance	Statistični pregled vplačil neposrednih in delno posrednih davkov	pri fin. ods. O I O, pri fede- ralnem min. za fin. in pri zvez. min. fin.	Podatki so točni. Včasih se pojavijo malenkostni nedostatki	
8	Statistični ob- ravec vplačila davkov /veliki obrazec/	zal. št. 1348 a	"	"	"	"	"	"	"	"	"
9	Pregled vplačil davka na poslov. promet	/	Poročilo o davku na poslov- ni promet /vplačila/	Min. za fin. I R S	"	"	"	"	Statistični pregled vplačil davka na poslov. promet	"	"
	Pregled vplačil zvezne trošari- ne	/	Poročilo o vplačilu zvezne trošarine	"	"	"	"	"	Statistični pregled vplačil zvezne trošari- ne	"	"
11	Pregled vplačil zveznih taks	/	Poročilo o vplačilu zveznih taks	"	"	"	"	"	Statistični pregled vplačil zveznih taks	"	"

Red. števil.	Naziv obrazca	Kratka oznaka obrazca	Kratka vsebina obrazca	Kdo pošilja obrazec na teren	Kdo vrši popis odnosno daje poročilo na terenu / Statistični ali resor. na liniji	Kdo izpolnjuje obrazec	Kritični datum / za katero dobo se dajejo podatki	Kdo vrši končno obdelavo podatkov	Kratka vsebina obdelanih podatkov	Kje se nahajajo zbrani podatki	Opomba / glede točnosti, resničnosti podatkov ita./
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
12	Pregled vplačil krajevnih taks	/	Poročilo o vplačilu krajevnih taks	min. financ LRS	Finančni odsek OLO	Fin. mesečno OLO	mesečno poročilo	Zvezno ministr. financ	Statistični pregled vplačil krajevnih določil k drž. taksam	pri fin. ods. OLO, pri fed. min. za finance in pri zvez. min. fin.	podatki so točni. Včasih se pojavijo malenkostni nedostaki
13	Pregled vplačil krajevnih trošarin	/	Poročilo o vplačilu krajevnih trošarin	"	"	"	"	"	Statistični pregled vplačil toklad državnim trošarinam	"	"
14	Poročilo o izkupičku za taksni material	/	Poročilo o izkupičku za taksni material brez 3% provizije	"	"	"	"	"	Statistični pregled izkupičke za taksni material	"	"
15	Odmerna taks in pristojbin	/	Poročilo o odmeri taks in pristojbin	"	"	"	"	"	Statistični pregled odmere taks in pristojbin	"	"
16	Poročilo o stanju odmere dohodnine za leto 1945	/	Napredovanje odmere dohodnine za 1945 - številčni podatki	"	okrajni in okrožni LO	okrajni in okrožni LO	po stanju koncem vsakega meseca	Min. fin. LRS	Številčni podatki o napredovanju odmere dohodnine za 1945.	Min. fin. LRS III/3	Okrajni in okrožni LO poročila ne prelagajo točno
17	Poročilo o odmeri in vplačilu vojnega dobička	/	Številčni podatki koncem vsakega meseca	Zvezno ministr. financ	"	"	"	Zvezno ministr. financ	Številčni podatki koncem vsakega meseca	"	"
18	Fin št. 1	/	Pregled izdatkov LRS - Stevilno uslužbencev posameznih strok in za njih izvršeni izdatki	Zvezno ministr. financ	Statist. odsek min. financ LRS	Min. financ LRS	mesečno poročilo	Zvezno ministr. financ	Pregled predvidenih in izvršenih proračunskih izdatkov po strokah	Pri min. financ LRS in zveznem min. fin.	Podatki so točni
19	Fin št. 1/b	/	Pregled o številu in prejemkih uslužbencev pri ministrstvih in njihovih ustanovah	Min. financ LRS	Resorna ministrstva	Računovodstva resor. min.	"	Min. za financ. LRS	Pregled o številu in prejemkih uslužbencev po zvanjih in položajnih skupinah ter iznos prejemkov	Pri min. za financ. LRS	"
20	Fin št. 2	/	Pregled dohodkov LRS - po proračunu in izvenproračunski dohodki	Zvezno ministr. financ	Stat. odsek min. financ LRS	Min. financ LRS	"	Zvezno ministr. financ	Pregled predvidenih in ostvarjenih proračunskih in izvenproračunskih dohodkov po vrstah dohodkov	Pri min. financ LRS in zveznem min. fin.	"

Red. štov.	Naziv obrazca	Kratka oznaka obrazca	Kratka vsebina obrazca	Kdo pošilja obrazec na teren	Kdo vrši popis odnosno daje poročilo na terenu / Statistična ali resor na linija /	Kdo izpolnjuje obrazec	Kritični datum / za katero leto se dajejo podatki /	Kdo vrši končno obdelavo podatkov	Kratka vsebina obdelanih podatkov	Kje se nahajajo zbrani podatki	Opombe /glede točnosti, resničnosti podatkov, itd./
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
21	Fin št. 3	/	Pregled izdatkov ljudskih odborov po rednem in izrednem proračunu in število uslužbencev ter za njih izvršeni izdatki	Zvezno ministr. za fin.	Stat. od. sek. min. fin. LRS	Min. fin. LRS	trimesečno poročilo	Zvezno ministr. za fin. LRS	Pregled predvidenih in izvršenih proračunskih izdatkov in izvenproračunskih izdatkov po stroških ter številčni pregled uslužbencev po zveznih in položajnih skupinah	Pri min. fin. LRS	Podatki so točni
22	Fin št. 3/a	/	" "	Min. fin. LRS	Finanč. odd. in odseki in okrajnih LO	Fin. mesečno odd. in odseki in okrajnih LO	poročilo	Min. za fin. LRS	" "	Pri min. fin. LRS	" "
23	Fin št. 4	/	Pregled dohodkov ljudskih odborov	Zvezno ministr. za fin.	Stat. od. sek. min. fin. LRS	Min. fin. LRS	trimesečno poročilo	Zvezno ministr. financ	Pregled predvidenih in ostvarjenih proračunskih in izvenproračunskih dohodkov LO	Pri min. fin. LRS	" "
24	Fin št. 4/a	/	" "	Min. fin. LRS	Fin. odd. in ods. in okrajnih LO	Fin. mesečno odd. in ods. LO	poročilo	Min. za fin. LRS	" "	Pri min. fin. LRS	" "
25	Fin št. 5	/	Pregled izplačil pokojnin in podpor po proračunu LRS	Zvezno ministr. financ	Stat. od. sek. min. fin. LRS	Pok. odbor min. fin.	" "	Zvezno ministr. za fin. LRS	Pregled števila upokojencev po resorih in njih izvršeni izdatki	Pri min. fin. LRS in zvezno min. fin.	" "

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
red. števil.	Naziv obrazca	Kratka oznaka obrazca	Kratka vsebina obrazca	Kdo pošilja obrazec na teren	Kdo vrši popis, odnosno daje poročilo na terenu / Statističar ali resorna linija/	Kdo izpolnjuje obrazec	Kritični datum /za katero dobo se dajejo podatki/	Kdo vrši končno obdelavo podatkov	Kratka vsebina obdelanih podatkov	Kje se nahajajo zbrani podatki	Opombe /glede točnosti, resničnosti podatkov, itd./
1	Seznam kreditnih ustanov v Sloveniji	K R.1 K R.2	Ugotovitev števila in naziva kreditnih ustanov	SUSLOV	SUSLOV statist.	Okr. in okrožni stat. ref.	9.V. 1945.	SUSLOV	Stvarni seznam kreditnih ustanov Slovenije	V 3. publikacijah kreditne statistike SUSLOV-a	Podatki so točni
2	Popisni list za kreditne ustanove	K R.3 K R.4	Splošni podatki, bilanca z dne 30.VI.1945 po shemi obrazca, obtok in stanje vseh vlog, specifikacija vojne škode. Brutto bilance z dne 31.III.1941, 31.XII.1944 in 30.IV.1945 po shemi iz obrazca, obtok in stanje vseh vlog /istih datumov/	SUSLOV	Vse kredit. ustanove, ki so obstajale tik po osvoboditvi	Vse kredit. ust. v Slov.	31.III.41. 31.XII.44. 30.IV.45.	SUSLOV	Skupna bilanca javno-pravnih kreditnih ustanov, kreditnih ustanov, ki so bile zaplenjene ali zapadle pod odlok AVNOJ-a, privatnih kredit. ustanov in skupna bilanca vseh kreditnih ustanov /po shemi iz obrazca/	V 2. in 3. publikacijah kreditne statistike SUSLOV-a	Dokupacijsko stanje, bilance imajo različno stanje valut
3	Letno poročilo kreditnih ustanov po stanju z dne 31.XII.1945	K R.10	Splošni podatki, bilanca ter račun dobička in izgube po shemi kontnega načrta za kreditne ustanove. V prilogah pa razčlenitev postavk po gospodarskih panogah za menice, dolžnike, posojila na zástavo, dolgoročna posojila in vloge po tekočih računih/loro/. V 6. prilogi razčlenitev vlog na knjižice po višini vlog.	SUSLOV	Vse samostojne kreditne ustanove v Sloveniji	Vse sam. kred. ustanove v Slov.	31.XII.45.	SUSLOV	Podatki bodo obdelani v oktobru 1946. tj. po vrnitvi izpolnjenih obrazcev	SUSLOV	
4	Izvleček iz mesečnega stanja kreditne ustanove	K R 4-B	Mesečno poročilo o stanju blagajne, menic, blagajniških zapisov, kratkoročnih terjatev, dolžnikov, upnikov ter hranilnih vlog na knjižice in po tekočih računih	SUSLOV	Vse reprezent. kreditne ustanove	Vse repr. kred. ustanove	Mesečno poročilo za čas od 1.VII. - 31.XII. 1946	SUSLOV	Prikaz važnejših bilančnih postavk ločeno za VII. Denarni zavod Slovenije, zek II. za podružnice zveznih, posebne za regulativne hranilnice, za zaplenjene pri- vatne kred. ustanove - stanje vseh reprezentativnih kreditnih ustanov Slovenije.	V zbirki VII. zvezne publikacije SUSLOV-a	Podatki so verjetno točni

Red. števil.	Naziv obrazca	Kratka oznaka obrazca	Kratka vsebina obrazca	Kako pošilja obrazec na teren	Kako vrši popis odnose daje poročilo na terenu/ Statistična ali resor- na linija	Kako izpolnjuje obrazec	Kritični datum /za katero dobo se dajejo podatki	Kako vrši končno obdelavo podatkov	Kratka vsebina obdelanih podatkov	Kje se nahajajo zbrani podatki	Opombe /glede točnosti in resničnosti podatkov/
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
5	Mesečno poročilo za kreditne ustanove	K R.8	Podatki vseh bilančnih postavk po shemi obrazca, ki upošteva smernice kontnega načrta za kreditne ustanove. Promet važnejših bilančnih postavk. Stanje odobrenih in izčrpanih kreditov tekom meseca in skupno stanje ob koncu meseca. /To stanje kreditov poročajo vse kreditne ustanove v Sloveniji./	SUSLOV	Vse re- prezent. kreditne ustanove	Vse repre- zent. kred. ustanove	Mesečna poročila. Podatki od 1. jan. 1946 dalje	SUSLOV	Skupna bilanca vseh re- prezent. kreditnih ustanov Slovenije. Skupni promet važnejših bilančnih postavk. Skupni pregled odobrenih, izčrpanih in ugaslih kreditov tekom meseca. Skupni pregled odobrenih in izčrpanih kreditov po stanju koncem meseca /glede na vrste kreditov, vrste kreditnih ustanov in glede na gospodarske sektorje	Kreditna, SUSLOV	Podatki so točni
6	Kartoteka za kreditne ustanove	-	Splošni podatki za vsako kreditno ustanovo	-	-	SUSLOV	ažur- ra	-	Splošni podatki za vsako kreditno ustanovo	SUSLOV	-
1	Popisni list za zavarovalne ustanove	K R.7	Splošni podatki o zavarovalnih ustanovah /naziv, pravna oblika, nazivi pomožnic, naziv podjetij, podatki o vojni škodi itd./	SUSLOV	zavaro- valne ustanove	zava- roval- ne u- stano- ve	Za dobo okupacije: 31. XII. 1940. do 30. IV. 1945.	SUSLOV	Točen spisek vseh zavarovalnih ustanov po vrstah	SUSLOV D S U	V kolikor so zbrani podatki so točni
2	Račun izravnave za zavarovalne družbe in za zavarovalne zadruge	Priloga obrazcu K R.7	Aktiva in pasivna bilančne postavke zavarovalnih ustanov	SUSLOV	ministr- stvo za finance	zava- roval- ne dru- zbe in zadru- ge	-	SUSLOV	Zbirni pregledi bilanc za stanje z dne 31. XII. 1940, 31. XII. 1944, 30. IV. 1945	SUSLOV D S U ministr- stvo fi- nanc	-
3	Račun izravnave za javnopravne zavarovalne ustanove	Priloga obrazcu K R.7	Aktivne in pasivne bilančne postavke javnopravnih zavarovalnih ustanov	SUSLOV	ministr- stvo za social. politiko	-	-	SUSLOV	Zbirni pregledi bilanc za stanje z dne 31. XII. 1940, 31. XII. 1944, /30. IV. 1945	SUSLOV D S U	-

Red šte.	Naziv obrazca	Kratka oznaka obrazca	Kratka vsebina obrazca	Kdo pošilja obrazec na teren	Kdo vrši popis odnosno daje poročilo na teren, Stalistični ali resor na linija/	Kdo izpolnjuje obrazec	Kritični datum/ za katero dobo se dajejo podatki/	Kdo vrši končno obdelavo podatkov	Kratka vsebina obdelanih podatkov	Kje se nahajajo zbrani podatki	Opombe /glede točnosti, resničnosti, podatkov, i.t.d./
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1	Izredni popis obnove zadrug	Z.št.1	Seznam zadrug	SUSLOV	statist.	Vse zadruge	9.V. 1945.	SUSLOV	Ugotovitev spiska vseh zadrug v Sloveniji	SUSLOV	Podatki so nepopolni
2	Popisni list za vse zadruge	Z.št.2	Splošni podatki, bilanca po shemi obrazca za stanje z dne 31.XII.1940, 31.XII.1944 in 30.IV.1945.	SUSLOV	statist.	" -	31.XII.40. IZOS in 31.XII.44. SUSLOV 30. IV.45.	SUSLOV	Zbirni pregledi podatkov za vse zadruge ločeno po njih tipičnih vrstah	SUSLOV	Podatki so netočni glede na stanje zadruženstva po okupaciji
3	Popisni list za vse zadruge po stanju z dne 31.XII.1945.	Z. - A	Splošni podatki in bistveno pomembni podatki o zadrugah	SUSLOV	statist.	" -	31.XII. 1945.	SUSLOV	Zbirni pregledi podatkov po stanju zadruženstva z dne 31.XII.45.	SUSLOV	Podatki so pomanjkljivi za ca 14 %
4	Vprašalna pola B za zadruge	B /zadruga/	Splošni podatki, osnovni, bilančni in knjigovodstveni ter izredni podatki o poslovanju zadrug	IZOS	Podružnica IZOS-a	" -	Pregled poslovanja pred in med okupacijo	IZOS	Splošni, osnovni, bilančni in knjigovodstveni ter izredni podatki o poslovanju zadrug	IZOS	Podatki nepopolni
5	Informativna pola C	C za zadruga	Splošni in osnovni podatki za potrebe poslovanja IZOS-a	IZOS	Podružnica IZOS-a	" -	Pregled poslovanja do 31.XII. 1945.	IZOS	Splošni in osnovni podatki za potrebe internega poslovanja IZOS-a	IZOS	Podatki nepopolni
6	Letno poročilo za poslovno l. 1945.	-	Bilančni podatki in podatki za račun dobička in izgube po shemi obrazca za kreditne zadruga	IZOS	Podružnica IZOS-a	Kreditne zadruga	31.XII. 1945.	IZOS	Bilanca in račun dobička ter izgube za vse kreditne zadruga	IZOS	Podatki nepopolni
7	Letno poročilo za poslovno l. 1945.	-	Bilančni podatki ter račun dobička in izgube za vse nekreditne zadruga/po shemi obrazca/	IZOS	Podružnica IZOS-a	Nekreditne zadruga	31.XII. 1945.	IZOS	Bilanca ter račun dobička in izgube za vse nekreditne zadruga	IZOS	Podatki nepopolni
8	Obnovitveno posejilo v l.1945	-	Koliko je dodeljenega in porabljenega posejila v obnovitveni zadrugi in v kakšne namene	IZOS	IZOS s podružnicami	Obnovit. zadruga	31.XII. 1945.	IZOS	Višina odobrenih in izčrpanih kreditov obnovitvenim zadrugam in nameni porabe	IZOS	-
9	Osnovni podatki obnovitvene zadruga po stanju l. III. 1946.	-	Osnovni podatki, potrošnem kredit, uspeh obnove sploh v okviru obnovitvene zadruga, prevozna sredstva, številčni podatki strokov. kadra	IZOS	IZOS s podružnicami	Obnovit. zadruga	30.III. 1946.	IZOS	Sumarni pregledi potrošnje kredita, uspeh obnove v okviru obnovitvenih zadruga, prevozna sredstva in številčno stanje strokovnega kadra	IZOS	-

Red. števil.	Naziv obrazca	Kratka oznaka obrazca	Kratka vsebina obrazca	Kako pošilja obrazec na teren	Kako vrši popis odnosno daje poročilo na terenu/Statistična ali resorna lista/nija/	Kako izpolnjuje obrazec	Kritični datum/za katero dobo se dajejo podatki/	Kako vrši končno obdelavo podatkov	Kratka vsebina obdelanih podatkov	Kje se nahajajo zbrani podatki	Opombe /glede točnosti, resničnosti podatkov, itd./
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
10	Okrožnica nabavno-prodajnih zadrugam	-	Število članov in odjemalcev, poslovni promet po mesecih od l.l.-30.IV.1946., občinski podatki o namēščencih in vajencih ter stanje vplačanih deležev, dolgov denarnim zavodom in vsota notranjega posojila po primerjavi s koncem 1945. leta	IZOS	IZOS s podružnicami	Nabavno-od l.l. 1946. do 30.IV. 1946. dajne zadr.		IZOS	Osnovni podatki poslovanja nabavno-prodajnih zadrug ločeni po mesecih od januarja do aprila 1946.	IZOS	-
11	Polletno statistično poročilo	-	Splošni podatki za vse vrste zadrug, specialni za lesno-prodaktivne, živinorejske, vinogradiške, kmetijsko-obdelovalne in sadjarske zadruge /v prilogah/	IZOS	-	Vse zadrug	30. VI. 1946.	IZOS	Pregled stanja in poslovanja našega združništva po stanju z dne 30.VI.1946.	IZOS	-
12	Obnovitveno posojilo 1946.	-	Za kakšne namene je bilo poročeno posojilo v mesecu.	IZOS	-	Obnovitvene zadruge	Mesečno poročilo od l.l. 1946. dalje	IZOS	Kontrola izčrpanega posojila vsem našim obnovitvenim zadrugam	IZOS	-
13	Statistični podatki	-	Mesečni pregled poslovanja nabavno-prodajnih zadrug	IZOS	-	Nabavno-prodajne zadruge	Mesečno poročilo za januar, februar, marec l. 1946.	IZOS	Mesečni pregled razvoja poslovanja nabavno-prodajnih zadrug v Sloveniji	IZOS	-
14	Kartoteka vseh poslujočih zadrug v Sloveniji	-	Pregled samostojnih zadrug v Sloveniji	IZOS	-	IZOS	ažurno	-	-	IZOS	-

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Rod. št. št.	Naziv obraza	Kratka oznaka obraza	Kratka vsebina obraza	Kdo pošilja obrazec na teron	Kdo vrši popis od- nosno daje poročil- lo na terenu /sta- tistična ali resor- na linija	Kdo izpolnjuje obrazec	Kritični datum /za katero dobo se da- jejo podatki /	Kdo vrši končno obdelavo podatkov	Kratka vsebina obdelanih podatkov	Kje se nahajajo zbrani podatki	Opombe /glede točno- sti, resnično- sti podatkov, itd./
				a/ u p r a v n a							
1	Kartoteka kata- strskih občin	-	Upravna pripadnost k.o.pred in po vojni; naselja poimen- sko s številom hiš in prebi- valcev; površina v ha, a in m ² po kulturah	-	statist.	SUSLOV	-	SUSLOV	Obdelana samo celotna površina po okrajih	SUSLOV	Radi uničenja v vojni se še- le izpopolnju- je. Izdšlana tudi za Pri- morsko in Ko- roško
2	Upravna razdeli- tev LRS I.	-	Upravna razdelitev na kraje, okraje, okrožja	DISTATU	statist.	SUSLOV	1. okt. 1945.	SUSLOV	Glej k. 4	publika- cija - DISTATU, ser. 1, zv. 4.	
3	Upravna razdeli- tev LRS II.	-	Upravna razdelitev na kra- je in okrožja z upoštevanjem kat. občin	-	statist.	SUSLOV	31. dec. 1945.	SUSLOV	- " -	SUSLOV	
4	Upravna razdeli- tev LRS III.	-	Upravna razdelitev na kraje, okraje, okrožja	SUSLOV	statist.	stat. refe- rent pri ok- rajnih L O	julij 1946.	SUSLOV	- " -	SUSLOV	
5	Spisek naselij po k.o. in okra- jih	-	Površina k.o. z naselji po okrajih	-	-	-	1946.	DISTATU	-	publikaci- ja DISTATU	
6	Popis naselij	-	Imena in oznake naselij in delov naselij; hišne štev.	SUSLOV	resor.	Držav. osnov. šole	maj 1946.	SUSLOV	Sestavni deli naselij s številom hiš	SUSLOV	v obdelavi
7	Popis poštnih okolišev	-	Naselja pripadajoča poedi- nim poštam, oddaljenost v km	Direk- cija PTT	resor.	pošte	maj 1946.	SUSLOV	Glej k. 4	SUSLOV Dir. PTT	še nepopolno, manjka 10 %
8	Mesečno meteo- rološko poročil- lo	M3,4	Temperatura; barometersko stanje, padavine, vetrovi; podatki postaj: Planica, Ljubljana, Celje, Maribor, Novo mesto	SUSLOV	res. lin.	meteo- meteor. stanice	mesec	DISTATU	- " -	SUSLOV	
				b/ d e m o g r a f s k a							
1	Seznam krajev in naselij	-	Število celih in porušeni- jih javnih in stan. stavb, štev. prisot. in zač. odsot. prebi- valcev po naseljih v ok- viru K L O	SUSLOV	statist.	KLO	15. julij 1945.	MUZ, sta- tist. ods.	- " -	SUSLOV MUZ	Popis se je vr- šil v času naj- večje flukтуа- cije preb., zato so podatki slabi

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Ref. št.	Naziv obrazca	Kratka oznaka obrazca	Kratka vsebina obrazca	Kdo pošilja obrazec na teren	Kdo vrši popis, odnosno daje poročilo na terenu / Statistična ali resor na linija /	Kdo izpolnjuje obrazec	Kritični datum / za katero dobo se dajejo podatki /	Kdo vrši končno obdelavo podatkov	Kratka vsebina obdelanih podatkov	Kje se nahajajo zbrani podatki	Opomba / glede točnosti, resničnosti podatkov, itd. /
2	Popis krajev in naselij	-	Število celih in porušenihi stan, in javnih stavb, štev. prebivalstva po narodnosti po naseljih v okviru KNOO	Pov. PNOO stat. 1. stat. ods.	KNOO	-	oktober 1945.	M N Z stat. ods.	Glej k. 4 glede počatkov- obdelani se sara po okrajih	SUSLOV MNZ, stat. odsek	
3	Naravno gibanje leta 1945.	-	Rojstva, smrti, poroke	SUSLOV stat. 1.	stat. ref. pri OLO	-	1. 1945	SUSLOV	Glej k. 4	SUSLOV	netočno
4	Register stalnega prebivalstva	-	Osební podatki	MNZ, odsek za eviden.	KLO res. 1.	KLO prijavní uradi.	-	OEO odd. za notranje zade.	Število prisotnih oseb po spolu- po KLO števil- lo inženjev po spolu- po KLO	SUSLOV MNZ, odd. za evid.	točnost in enakomernost
5	Register prehodnega prebivalstva	-	Osební podatki	-	res. 1.	-	-	-	-	SUSLOV MTP, odd. za turizem	predvidena te organizacija zbiranja podatkov
6	Naravno gibanje prebivalstva cone B	DS 5, 2	Rojstva, smrti, poroke	Pov. PNOO stat. 1. stat. ods.	OLO matič. uradi.	-	I. VI. 1946.	SUSLOV	Glej k. 4	SUSLOV	
7	Sprememba državljanstva	-	Osebe sprejete v drž. FLRJ Osebe lastop. iz drž. FLRJ	-	res. 1.	MNZ	-	MNZ	Osebe, kakor pód 4, po narodnosti, starosti, po ključu in prejanjem drž.	MNZ SUSLOV	
8	Pregled zaposlenih tujih državljanov	-	Zaposleni inženjeri po vrsti zaposlitve, starosti, spolu, starosti, državljanstvo po okrajih	MNZ	res. 1.	okraj. LO odd. za not. posle	15. 7. 1946.	M D	Glej k. 4	M D SUSLOV	
9	Naravno gibanje prebivalstva	DS 5, 4	Rojstva, smrti, poroke po okrajih LRS	SUSEOV	res. 1.	stat. ref. na OLO	mesec	SUSLOV	Rojstva, smrti, poroke	MNZ SUSLOV	
10	Naravno gibanje prebivalstva	DS 5, 6	Rojstva, smrti, poroke po okrajih cone B	Pov. PNOO	res. 1.	matičarji pri OLO	mesec	SUSLOV	Rojstva, smrti, poroke	MNZ SUSLOV	
11	Statistika požarov	-	Število, kraji, vzroki, škoda požarov	MNZ	OLO, odsek za gasil. res. 1.	OLO odsek za gasil.	mesec	MNZ	Glej k. 4	MNZ	

Red. štov.	Naziv obrazca	Kratka oznaka obrazca	Kratka vsebina obrazca	Kdo pošilja obrazec na teren	Kdo vrši popis odnosno daje poročilo na terenu / Statistična ali resor. na liniji /	Kdo izpolnjuje obrazec	Kritični datum / za katero dobo se dajejo podatki /	Kdo vrši končno obdelavo podatkov	Kratka vsebina obdelanih podatkov	Kje se nahajajo zbrani podatki	Opombe /glede točnosti, resničnosti podatkov, itd./
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
2	Statistika kriminalnih deliktov	-	Število deliktov po vrsti in izslednosti	MNZ	res. 1.	OLO -	mesec odd. za pobij. krimin.	MNZ	Glej k.4	MNZ	
3	Statistika o špekulaciji in gospodarski sabotaži	-	Kazniva dejanja po vrsti po okrožjih	MNZ	res. 1.	Okrož.	mesec IO odd. za pobija. nje sp. in gošp. sabotaž.	MNZ	Glej k.4	MNZ	
4	Statistika potujočega prebivalstva	-	Število gostov in njih nočeni v tujsko - prometnih krajih	MTP	res. 1.	Kraj.	mesec IO	MTP	Glej k.4	MTP	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Red. številka	Naziv obrazca	Kratka oznaka obrazca	Kratka vsebina obrazca	Kdo pošilja obrazec na teren	Kdo vrši popis odnosno daje poročilo na terenu / Statistična ali ros. linija /	Kdo izpolnjuje obrazec	Kritični datum / za katero dobo se dajejo podatki /	Kdo vrši končno obdelavo podatkov	Kratka vsebina obdelanih podatkov	Kje se nahajajo zbrani podatki	Opombe /glede točnosti, resničnosti podatkov, itd./
				I. Šolska statistika							
1	Popisni list osnovnih in višjih narodnih šol	KPS-0/1	Popis otrok, vrtcev ob koncu šol. leta 1944/45 /štev. otrok, vrtcev, otrok, otrok, vrtnaric, učni jezik/	SUSLOV	resor. linija	upravitelj otrok, vrtca	konec šol. l. 1944/45.	SUSLOV	Število otrok, vrtcev v Sloveniji, štev. otrok, vpisanih v otrok, vrtce, štev. otrok, vrtnaric ob koncu šol. l. 1944/45.	SUSLOV	Popis ni uspel; zbrani podatki so netočni in pomanjkljivi
2	Statistični list za otroške vrtce	Š - 0/2	Popis otroških vrtcev ob začetku šol. leta 1945/46	SUSLOV + M.P.	"	upravitelj otrok, vrtnar.	začetek šol. l. 1945/46	SUSLOV	Število otrok, vrtcev v Sloveniji, štev. otrok, vpisanih v otrok, vrtce, štev. otrok, vrtnaric ob začetku šol. leta 1945/46	SUSLOV + M.P.	Popis uspel, vendar zbrani podatki niso povsem točni
3	Statistični list za otrok, vrtce	Š - 7/3	Popis otroških vrtcev ob koncu šol. leta 1945/46	SUSLOV + M.P.	"	"	konec šol. l. 1945/46.	Ministr. za prosv. + SUSLOV	Število otrok, vrtcev v Sloveniji, štev. otrok, vpisanih v otrok, vrtce, štev. otrok, vrtnaric ob koncu šol. leta 1945/46.	Ministr. za prosv. + SUSLOV	Popis uspel, zbrani podatki so točni
4	Popisni list osnovnih in višjih narodnih šol	KPS-0/2	Popis šol in oddelkov za manj - nadarjene /število šol, učencev, učnega osebja/ ob koncu šol. l. 1944/45.	SUSLOV	"	upravitelj šol.	konec šol. l. 1944/45.	SUSLOV	Število šol za posebno vzgojo, število otrok /učencev/ teh šol, število učnega osebja ob koncu šol. l. 1944/45	SUSLOV + M.P.	Popis ni uspel; zbrani podatki so netočni in pomanjkljivi
5	Statistični list za šole in oddelke za posebno vzgojo	Š - P/2	Popis šol in oddelkov za posebno vzgojo otrok - ob začetku šol. l. 1945/46	SUSLOV + M.P.	"	"	začetek šol. l. 1945/46	SUSLOV	Število šol, oddelkov za posebno vzgojo, število učencev po razredih, učnem jeziku, narodnosti, število učnega osebja, po stroki, izobrazbi, narodnosti, državljanstvu	SUSLOV	Popis uspel, vendar zbrani podatki niso povsem točni
6	Statistični list za šole in oddelke za posebn. vzgojo	S - P/3	Popis šol in oddelkov za posebno vzgojo - ob koncu šol. leta 1945/46	SUSLOV + M.P.	"	"	konec šol. leta 1945/46	Ministr. za prosv. + SUSLOV	Število šol, oddelkov, za posebno vzgojo, število učencev, število učnega osebja	Ministr. za prosv. + SUSLOV	Popis uspel, zbrani podatki so točni
7	Popisni list osnovnih in višjih narodnih šol	KPS-0/1	Popis osnov. šol ob koncu šol. leta 1944/45	SUSLOV	"	"	konec šol. leta 1944/45	SUSLOV	Štev. šol, štev. učencev, učnega osebja, ob koncu šol. leta 1944/45	SUSLOV	Popis ni uspel; zbrani podatki so netočni in pomanjkljivi
8	Statistični list za osnovne šole	Š - 0/2	Popis osnov. šol ob začetku šol. l. 1945/46. /štev. šol, učencev, učiteljev/	SUSLOV + M.P.	"	"	začetek šol. l. 1945/46	SUSLOV	Število šol, število učencev, po učnem jeziku, narodnosti, državljan., itd., štev. učnega osebja po izobrazbi, narodnosti, državljanstvu ob začetku šol. leta 1945/46	SUSLOV + M.P.	Popis uspel, zbrani podatki precej točni

Rel. števil.	Naziv obrazca	Kratka oznaka obrazca	Kratka vsebina obrazca	Kdo pošilja obrazec na teren	Kdo vrši popis odnosno daje poročilo na terenu / Statistična ali resorna linija	Kdo izpolnjuje obrazec
1	2	3	4	5	6	7
9	Statistični list za osnovne šole	Š-0/3	Popis osnovnih šol ob koncu šol. leta 1945/46 /število šol, učencev, učiteljev/	SUSLOV + M.P.	resorna linija	upravilstvo šol
10	Popisni list srednjih in strokovnih šol	KPS-Sr/1	Popis srednjih šol in strokovnih šol, ki spadajo pod M.P. ob koncu šol. l. 1944/45	SUSLOV	- " -	- " -
11	Statist. list za srednje in strokovne šole	Š-S/2	Popis srednjih šol in strokovnih šol, ki spadajo pod M.P. ob zač. šol. l. 1945/46	SUSLOV + M.P.	- " -	- " -
12	Statistični list za srednje in strokovne šole	Š-S/3	Popis srednjih in strokovnih šol, ki spadajo pod min. za prosvoto in ostala resorna ministrstva, ob koncu šol. l. 1945/45	Resorna ministrstva + SUSLOV	- " -	- " -
13	Statistični list za strokovne tečaje in skrajšano šolanje	ST-1	Popis tečajev za skrajšano šolanje in strokovnih tečajev ob koncu šol. l. 1945/46	Resorna ministrstva	- " -	Vodstvo tečajev
14	Statistični podatki o obremenitvi šol po učencih	E/3	Dopolnilni podatki k popisu šol ob koncu šol. leta 1945/46 - Število šol glede na štev. učencev	SUSLOV	- " -	Okraj. I O prosv. ref. Okrož. I O ref. za šole pri ministr.
15	Statistični list za vpisane slušatelje univer. in ostalih visokih šol	S-U/1	Popis slušateljev univerze in ostalih visokih šol v zimskem in letnem semestru 1945/46	SUSLOV	statist. linija	Sluša- telji

Kritični datum / za katero dobo se dajejo podatki /	Kdo vrši končno obdelavo podatkov	Kratka vsebina obdelanih podatkov	Kje se nahajajo zbrani podatki	Opombe /glede točnosti, resničnosti podatkov, itd./
8	9	10	11	12
konec šol.l. 1945/46	SUSLOV + M.P.	Število šol, število učencev, po učnem jeziku, narodnosti, državljan., itd., število učnega osebja po izobrazbi, narodnosti, državljan. ob kon. šol.l. 1945/46	SUSLOV + M.P.	Popis uspeh, zbrani podatki precej točni
konec šol.l. 1944/45	SUSLOV	Število šol, dijakov, učnega osebja ob koncu šol.l. 1944/45	SUSLOV	Popis ni uspel. Kar je podatkov zbranih so netočni in nepopolni
začetek šol.l. 1945/46	SUSLOV	Število šol, dijakov, učnega osebja ob začetku šol.l. 1945/46	SUSLOV + M.P.	Popis uspel. zbrani podatki verjetno točni
konec šol.l. 1945/46	Resorna ministrstva + SUSLOV	Število šol, dijakov, učnega osebja ob koncu šol.l. 1945/46	Resorna ministrstva/odd. za kadre/ + SUSLOV	Popis uspel. zbrani podatki so točni
konec šol.l. 1945/46	Resorna ministrstva	Število tečajev, učencov po narodnosti, državljanstvu, učnega osebja, po izobrazbi ob koncu šol.l. leta 1945/46	Resorna ministrstva + SUSLOV	Popis uspel podatki precej točni
konec šol.l. 1945/46	SUSLOV	Število šol glede na štev. učencov, ob koncu šol.l. leta 1945/46	SUSLOV	Podatki se zbirajo
ob koncu zimskega in let. semestr. 1945/46	SUSLOV	Število slušateljev na posameznih fakultetah in visokih šolah razvrščenih po fakultetah, semestrih, rojstvih, drž. narodnosti, vzdržev. itd.	SUSLOV	Popis študentov v zimskem sem. je uspel slabo, ker so bili obrazci še med vpis. posl. refer. Popis dijev let. sem. je dober

Red. števil.	Naziv obrazca	Kratka oznaka obrazca	Kratka vsebina obrazca	Kdo pošilja obrazec na teren	Kako vrši popis odnosno daje poročilo na terenu /Številniški ali res. linija/	Kako izpolnjuje obrazec	Kritični datum/za katere dobo se daje poročila/	Kako vrši kondno obdelavo podatkov.	Kratka vsebina obdelanih podatkov	Kje se nahajajo zbrani podatki	Opombe /glede točnosti, resničnosti podatkov, itd./	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
16	Statistični list za študente univerze in visokih šol	S-U/4	Popis bliš ateljev univerze in ostal. vis. šol v zimskem semestru šol. leta 1946/47	SUSLOV	statist. linija			SUSLOV	Število blušat. na posameznih fakultetah in višok. šolah razvršč. po fakultet., semestrih, rojstvih, držav., narod., vzdrževanju, itd.	SUSLOV	Popis se bo še le vršil ob pričetku zim. sem. šol. l. 1946/47	
17	Kratek statist. popis kulturno-prosvetnega stanja v letu 1945/46.	LP/1	II. Statistika ljudske prosvete									
			Število osn. organizacij OF APZ, ZMS, ESZIN, štev. prosvet. domov, dvoran za prired. igral. družin, knjižnic, čitalnic, ljud. univerz, pevskih zborov, godb, stončasov, tečajev	SUSLOV	statist. linija	okraj. stat. ref.		SUSLOV	Enako kot kratka vsebina obrazca	SUSLOV	Popis ni popolnoma uspel	
18	Letno statist. poročilo slov. narod. gledališč in sred. ljudskih gledal. za gled. sezono 1945/46	SG/1	III. Statistika gledališč									
			Štev. gledališč, vrsta gledal. število predstav po vsebini, po poreklu, številčno stanje osebja	SUSLOV	gledališča	gle. ob zak. ljuščku sezone 1945/46		SUSLOV	Glej kratka vsebina obrazca	Še niso zbrani!		
19	Statistični pregled izdanih knjig in brošur za mesec	-	IV. Statistika tiska									
			Število knjig, štev. naklad izdaje	SUSLOV	založbe	založbe mesečno		SUSLOV	Število knjig, število naklad izdaje	SUSLOV	Založbe ne pošiljajo podat., zato so zelo pomanjkljivi	
20	Statistično poročilo o periodičnem tisku za mesec	-	V. Statistika tiskov									
			Naziv časnika, časopisa, kraj, kjer izhaja, vsebina, naklada	SUSLOV	Tiskov. urad	Tisk. urad		SUSLOV	Glej kratka vsebina obrazca	SUSLOV	Šele od meseca junija dalje podatki so točni	
21	Statistično poročilo za mesec	-	VI. Statistika kinematografov									
			Štev. kinematografov, predstav. filmov, obiskovalcev, itd.	SUSLOV	Filmska direktorija	Fil. mesečno direktorija		SUSLOV		SUSLOV	Podatki so točni	
22	Mesečno poročilo o številu naročnikov in radioaparatur	-	VII. Statistika radia									
			Število naročnikov, radioaparatur	Dir. PTT	PTT	PTT mesečno		SUSLOV		SUSLOV	Podatki so Dir. PTT točni	
23	Mesečno poročilo o radijskih oddajah	RP/1	VIII. Statistika radijskih oddaj									
			Radijske oddaje v minutah-govorjeni program, glasbeni program	SUSLOV	Radij. direkt.	Radij. mesečno direkt.					Doslej Radij. direktorija še ni poslala nobenega poroč.	

Red. številka	Naziv obrazca	Kratka oznaka obrazca	Kratka vsebina obrazca	Kdo pošilja obrazec na teren	Kdo vrši popis odnosno daje poročilo na terenu / Statistična ali rezervna linija / Kdo izpolnjuje obrazec	Kritični datum / za katero obdobje se dajejo podatki /	Kdo vrši končno obdelavo podatkov	Kratka vsebina obdelanih podatkov	Kje se nahajajo zbrani podatki	Opombe / glede točnosti, resničnosti podatkov, itd. /	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
VII. R a z n o											
1	Statistični izvor učencev	Obr. št. 4 Odobren po SUS št. 164/1 1-II-46	Socijalni položaj očet /ali matere/ ali zaposlitev očet /ali matere/ razdeljeni navpično po poklicu /v kmetijstvu, industriji ali rudarstvu, obrti, trgov. in gostin. obratih, prometu, javni upravi in kred. sistemu, prostih poklicih, uslugah pri domačih poslih, vojski, množič. organiz., društvih pri ustalih poklicih. /Vodoravnice: samostojni, delavci, namščenci/	Ministr. za prosveto	ravnatelj sred. in strok. šol in uprav. telji osnov. šol	1. III. 1946.	statist. referent ministr. za prosv.	Številčni podatki po rubrikah navedenih v "Kratka vsebina obrazca"	Min. za prosveto statist. referent	Podatki so točni. Opustiti bi morali rubriko "v ustalih poklicih"	
2	Absolventi sred. šol, ki nameravajo nadaljevati študij na:	Obr. št. 2 Odobr. po SUS št. 169. I. II.	Kje nameravajo /fakulteti/ nadaljevati študij absolventi sred. šol	Ministr. za prosveto	ravnatelj po polnih gimnaz. absolventov	1. III. 1946.	statist. referent ministr. za prosv.	Podatki po fakultetah in drugih vis. šolah, ki bodo posejali absolventi sred. šol v prih. šol. letu	Min. za prosveto statist. referent	Verjetno, da marsikateri spreminjajo nje glede nadaljnje študija	
3	Koliko učencev osnovnih šol bo nadaljevalo šolanje	Obr. št. 3 Odobr. po SUS št. 169/1 - 1. II. 46.	Ali nameravajo učenci IV. razreda osnov. šol nadaljevati šolanje na osnov. šoli, gimnaziji, ali se nameravajo učiti obrti ali trgovine	Ministr. za prosveto	uprav. osnov. šol	1. III. 1946.	statist. referent pri min. za prosv.	Kje nameravajo učenci z dovršenim IV. razredom nove šole nadaljevati šolanje	Min. za prosveto statist. ref. kom	Verjetne so spremembe te počitnice	
4	Pregled o nameravanem nadaljevanju šolanja ozir. zaposlitvi učencev	Obr. št. 1 Odobr. po SUS št. 169/1 1. II. 46.	Navedeno vse vrste šol, ki pridejo v poštev za mladino v tej starosti in upoštevana predizobrazba	Min. za prosv.	ravnatelj sred. šol	1. III. 1946.	statist. referent pri min. za prosv.	Pregled kaže, kje nameravajo dijaki srednjih šol nadaljevati šolanje v prih. šol. letu	Min. za prosveto statist. referent	Podatki so bili uporabljani za pravilno usmeritev, nadalje šolanje naše mladine potem razprav, anket, itd.	

Red. števil.	Naziv obrazca	Kratka oznaka obrazca	Kratka vsebina obrazca	Kdo pošilja obrazec na teren	Kdo vrši popis odnosno daje poročilo na terenu / Statistična ali resorna linija	Kdo izpolnjuje obrazec	Kritični datum / za katero dobo se dajejo podatki	Kdo vrši končno obdelavo podatkov	Kratka vsebina obdelanih podatkov	Kje se nahajajo zbrani podatki	Opombe / glede točnosti, resničnosti podatkov, itl./
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1	Vprašalna pola za osebe, ki sprejmejo neprekrvljenega otroka v oskrbo ali reje/popis/	MSP/S 1	Osebnih in imovinskih podatki družinskega poglavarja in članov družine	M S S	resorna linija	posameznik	31.8.45.	-	Glej 4. stolpec	M S S	Obdelava se ni izvršila
2	Vprašalna pola za sirote/popis/	MSP/S 2	Osebnih in imovinskih podatki sirote, podatki o umrlih starših /enem ali obeh/, vzrok smrti	M S S	"	"	"	SUSLOV	-	SUSLOV in MSS	Podatki, v kolikor jih popisnik ni zbral, so točni
3	Vprašalna pola za vdove/popis/	MSP/S 3	Osebnih in imovinskih podatki vdove, podatki o umrlem možu, vzrok smrti	M S S	"	vdove	"	-	-	SUSLOV	-
4	Vprašalna pola za otroke, katerega starši so pogrešani/popis/	MSP/S 4	Osebnih in imovinskih podatki otroka, podatki o starših in vzrok izginotja	M S S	"	posameznik	"	-	-	SUSLOV	-
5	Vprašalna pola za žene, katerih možje so pogrešani/popis/	MSP/S 5	Osebnih in imovinskih podatki, žene, podatki o možu in vzrok izginotja	M S S	"	"	"	-	-	SUSLOV	-
6	Popis vojnih žrtev in poškodb	V Ž	Število umrlih vsled vojne /vzrok smrti/, štev. pogrešanih in pobeglih /vzrok izginotja/, število porušenih, poškodovanih in obnovljenih zgradb	SUSLOV	statist. linija	K L O	od 31. 3. 1941. do 30. 6. 1946.	SUSLOV	Število umrlih vsled vojne /vzrok smrti/, število pogrešanih in pobeglih /vzrok izginotja/, število porušenih, poškodovanih in obnovljenih zgradb	SUSLOV	-
7	Poročila o številu neposkrbljenih		Število starih, onemoglih, pohabljenih, delazmožnih civilnih invalidov in splošnih žrtev vojne, invalidov okupatorskih in kvistlinških vojsk, slepih, notoričnih alkoholikov in slaboumih	M S S	resorna linija	okrož. par. LO	redno	M S S	Štev. starih onemoglih, pohabljenih, delazmožnih civilnih invalidov in splošnih žrtev vojne, invalid. okupatorskih in kvistlinških vojsk, slepih, notoričnih alkoholikov in slaboumih	M S S	-
8	Poročila o številu mladine splošnega starostnega do 18 let starosti		Število sirot brez staršev a/v domovih, b/pri rejnikih; štev. otrok kompromitiranih a/v domovih, b/pri rejnikih; štev. slepih, gluhih, duševno zaostalih, socialno ogroženih in moralno ogroženih	M S S	"	"	"	M S S	Štev. sirot brez staršev a/v domovih, b/pri rejnikih; štev. otrok kompromitiranih a/v domovih, b/pri rejnikih; štev. slepih, gluhih, duševno zaostalih, social. ogrož. in moralno ogroženih	M S S	-

Red. števil.	Naziv obrazca	Kratka oznaka obrazca	Kratka vsebina obrazca	Kdo pošilja obrazce na teren	Kdo vrši popis odnosno daje poročilo na terenu /Statistična ali resor. na liniji /	Kdo izpolnjuje obrazce	Kritični datum /za katero dobo se dajejo podatki /	Kdo vrši končno obdelavo podatkov	Kratka vsebina obdelanih podatkov	Kje se nabirajo zbrani podatki	Opombe /glede točnosti, resničnosti podatkov itd./
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
9	Poročila o podporah	/	a/število podpor nepraskrbljenim rodbinam padlih borcev, žrtvam fašističnega terorja in hranilcem, ki služijo v JA b/vsota vseh podpor c/povprečna višina podpor	M S S	resorna linija	okrož. I O	period.	M S S	a/število podpor nepraskrbljenim rodbinam padlih borcev, žrtvam fašist. terorja in hranilcem, ki služ. v JA b/vsota vseh podpor c/povprečna višina podpor	M S S	
10	Poročila o partizanskih sirotah		1.število obojestranskih partizan. sirot /v domovih, pri rejnikih z mesečno podporo, pri rejnikih brez mesečne podpore/ 2.število enostranskih partizanskih sirot/v domovih, pri rejnikih z mesečno podporo, pri rejnikih brez mesečne podpore	M S S	- " -	- " -	- " -	M S S	1.število obojestrans. partizan. sirot /v domovih, pri rejnikih z mesečno podporo, pri rejnikih brez mesečne podpore/ 2.število enostranskih partizan. sirot/v domovih, pri rejnikih z mesečno podporo, pri rejnikih brez mesečne podpore	M S S	

Red. šteta	Naziv obrazca	Kratka oznaka obrazca	Kratka vsebina obrazca	Kdo pošlje obrazec na teren
1	2	3	4	5
1	Popis vajencev	V	Osebnih in socialnih podatki vajencev, podatki o starših vajencev, podatki o zaposlitvi in strokovnem šolanju, podatki o podjetju in mojestru, pri katerem je zaposlen	SUSLOV
2	Izkaz statističnih podatkov		Člani FZSZ, bolniki, % bolnih, povprečna dnevna in velokupna dnevna zavarovalna mezdasvi podatki ločeni po spolu	FZSZ
3	Povprečno število članov po mezdni razredih		Mezdni razredi I-XII po spolu in filialah FZSZ različ. članstvo	FZSZ
4	Povprečno število članov FZSZ		Število članov po okrajih in okrožjih	FZSZ
5	Povprečno število članov po industrijskih skupinah		Število članov po spolu in industrijskih skupinah	FZSZ
6	Pomnaba dela		Poročilo po poklicnih skupinah in po spolu za nameštence, kvalificirane in nekvalificirane delavce	GO ESZDMJ

Kdo vrši popis ali nosni daje poročilo na terenu / Statistična ali resor na linija /	Kdo izpolnjuje obrazec	Kritični datum / za katero dobo se dajejo podatki /	Kdo vrši končno-obdelavo podatkov	Kratka vsebina obdelanih podatkov	Kje se nahajajo zbrani podatki	Opombe / glede točnosti, resničnosti podatkov, itd. /
6	7	8	9	10	11	12
statist. stro- linija vaje- niš- kih šol	kovni učite- vaje- niš- kih šol	15. maja 1946.	SUSLOV	Število vajencev po spolu, letu rojstva, narodnosti, državljanstvu, šolski izobrazbi, udeležbi v NO borbi, premoženjskem stanju staršev, zdravstvenem stanju, število vajencev, ki so organizirani v ZMS, FIZ, ESZDNJ, število vajencev, po vrstah strokovnih zvez, v katerih so organizirani. Število vajencev po vrst. podjetij, kjer so zaposleni, po urah tedenske zaposlitve, po strokovni izobrazbi, po višini plače na uro. Število vajencev po strokah in letu, ko bodo izučeni, po socialnem sestavu	SUSLOV v obli- ki pu- blika- cije	Popis je us- pel izredno dobro
resorna linija	fili- ale FZSZ	mesečno	FZSZ	Člani FZSZ, bolniki, % bolnih, povprečna dnevna in celotna dnevna za- varovana mezda-vsi po- datki ločeni po spolu	FZSZ, MD in SUSLOV	
- " -	- " -	- " -	FZSZ	Mezdni razredi I-XII po spolu in filialah FZSZ razčl. članstvo	FZSZ, MD in SUSLOV	
- " -	- " -	- " -	FZSZ	Število članov po okra- jih in okrožjih	FZSZ, MD in SUSLOV	
- " -	- " -	- " -	FZSZ	Število članov po spolu in industrijskih skupi- nah	FZSZ, MD in SUSLOV	
- " -	odn. za posre- dov. dela	- " -	GO ESZDNJ	Ponudba dela po poklic- nih skupinah in po spolu, z ² nameščenc ² , kvalifici- rane in nekvalificirane delavce	GO ESZDNJ, MD in SUSLOV	

Red. števil.	Naziv obrazca	Kratka oznaka obrazca	Kratka vsebina obrazca	Kako postavlja obrazce na teren	Kde vrši popis odnosen daje poročilo na terenu / Statistična ali resorna linija /
1	2	3	4	5	6
7	Povpraševanje po delu		Poročilo po poklicnih skupinah in po spolu za namene ščene, kvalificirane in ne-kvalificirane delavce	G O ESZDNJ	resorna linija
8	Pregled vojnih ujetnikov		Po poklicih	M N Z	- " -
9	Pregled udarnikov		Število udarnikov po spolu, starosti, gospodarskih vejah, kvalifikaciji, po efektu dela, po vzrokih proglasitve po okrajih in okrožjih - po podjetjih / letno /	M D	- " -
10	Obratne nezgode		Po industrijskih skupinah, po starosti, spolu, času nezgode, izgubljenih delovnih dnevih, po vrstah in vzrokih nezgod - po okrajih - po sektorjih gospodarstva	M D	- " -

Kdo izpolnjuje obrazec	Kritični datum/zna- katero dobo se da- jejo podatki /	Kdo vrši končno obdelavo podatkov	Kratka vsebina obdelanih podatkov	Kje se nahajajo zbrani podatki	Opombe /glede točno- sti, resnično- sti podatkov, itd./
7	8	9	10	11	12
odd. mesečno za posred. dela	G O ESZDNJ	G O ESZDNJ	Povpraševanje po delu po poklicnih skupinah in po spolu za nameščen- ce, kvalificirane in ne- kvalificirane delavce	G O ESZDNJ MD in SUSLOV	
O L O 30. junij	M D	M D	Pregled vojnih ujetni- kov po poklicih	MD, MNZ	
podjet- ob- nik, progl- adni, sitvi za uprav-udarnika nik	M D	M D	Število udarnikov po spolu, starosti, gospodar- skih vejah, kvalifikaci- ji, po efektu dela, po vzrokih proglasitve - po okrajih in okrožjih - po podjetjih / letno /	M D	obdelava me- sečna, le po podjetjih let- ne!
" - ob na- stopu - slučaja	M D	M D	Obratne nezgode po in- dustrijskih skupinah, po starosti, spolu, času nezgode, izgubljenih del- ovnih dnevih, po vrstah in vzrokih nezgod - po ok- rajih - po sektorjih go- spodarstva	M D	obdelava me- sečna

Red. štey.	Naziv obrazca	Kratka oznaka obrazca	Kratka vsebina obrazca	Kdo pošilja obrazec na teren
1	2	3	4	5
1	Poročilo o delu zdrav. odseka	P 1	Zdravstvene razmere v okraju	MLZ, san. statist.
2	Poročilo o splošnem zdrav. zaščitnem delu	P 1a	Zdravniški pregledi otrok in odraslih in poseti na domu	- " -
3	Poročilo o delu za zdrav. zaščito naraščaja	P 2	Zdravniški pregledi otrok in nosečih ter poseti na domu	- " -
4	Poročilo protituberkuloznega dispanzerja	P 3	Zdravstveno delo protituberkuloznega dispanzerja	- " -
5	Poročilo o zobozdravstvenem delu	P 4	Delo zobnih ambulatorijev	- " -
6	Poročilo o delu krajevnega zdravnikar	P 5	Poliklinično in terensko zdravstveno delo	- " -
7	Mesečno poročilo bolnic	-	Gibanje bolnikov, ambulantno delo, stanje postelj in osebja	- " -
8	Prijave in odjave nesrečnih slučajev	Pš 1 Pš 2	Razne poškodbe	- " -
9	Prijave in odjave nalezljivih bolezni	Zb 1 Zb 2	Individualni podatki nalezljivih bolezni	MLZ, epid. odsek
10	Prijava aktivne manifestacije tuberkuloze	Tb 1	Individualni podatki o pojavu tuberkuloze	MLZ, potom o krežja
11	Prijava in odjave spolnih bolezni	Ven 1, Ven 2	Individualni podatki o pojavu spolnih bolezni	MLZ, epid. odsek

Kdo vrši popis občnosno dejaja poročilo na terenu / Statistična ali resor. na linija /	Kdo izpolnjuje obrazec	Kritični datum / za katero dobo se čajejo podatki /	Kdo vrši končno obdelavo podatkov	Kratka vsebina obdelanih podatkov	Kje se nahajajo zbrani podatki	Opombe / glede točnosti, resničnosti podatkov, itd. /	
6	7	8	9	10	11	12	
zdrav. referent	isti	mesečno	MLZ, san. statist.	Radi nepopolnih podatkov, še ni mogoče napraviti mesečnega pregleda	MLZ, san. statist.		
zdrav. ustanova	uprav. ustanova	"	"	Mesečni pregled dela v zdravstvenih ustanovah	"		
"	"	"	"	Mesečni pregled dela v ustanovah za zdrav. zaščito naraščaja	"		
šef dispanserija	isti	"	"	Mesečni pregled dela in stanja v dispanserijih	"		
šef ambulatozija	isti	"	"	Radi nepopolnih podatkov še ni mogoče napraviti mesečnih pregledov	"		
krajevni zdravnik	isti	"	"	Mesečni pregled dela krajevnih zdravnikov	"		
uprava bolnice	isti	"	"	Mesečni pregled dela in stanja v bolnicah	"		
Vse držav. in zasob. zdravstvene ustanove in vsi zdravniki v državni in zasebni službi	isti	individualno	"	Mesečni pregled nesrečnih slučajev Slovenije	"		
	isti	individualno	MLZ, epid. odsek	Tedenski pregled o gibanju nalezljivih boleznih v Sloveniji	MLZ, epid. odsek		
	isti	mesečno	vse pri-epid. odseki, tek. mes.	MLZ, epid. odsek	Mesečni pregled o gibanju tuberkuloze v Sloveniji	MLZ, epid. odsek	
	isti	mesečno	epid. odsek	MLZ, epid. odsek	V pripravi	MLZ, epid. odsek	

